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Podmienky poskytovania služieb 
Pixcham International j.s.a. 

 
Posledná aktualizácia: 21. jún, 2024   

 
NA VSTUP ALEBO VÝHRU NIE JE POTREBNÝ ŽIADNY NÁKUP. NAJLEPŠÍ UŽÍVATELIA 

VYHRÁVAJÚ CENY PODĽA HERNÉHO MÓDU. VÝHERCOVIA NIE SÚ VYBRANÍ NA 
ZÁKLADE PRVKU NÁHODY. 

 

Vitajte v službe Pixcham! 

 
Predtým ako budete inštalovať a používať Aplikáciu a jej funkcie a obsah, ktoré Spoločnosť 
ponúka, si prosím úplne a pozorne prečítajte tieto Podmienky. Tieto Podmienky stanovujú 
právne záväzné podmienky pre vaše používanie Aplikácie. Tieto podmienky sa vzťahujú na 
všetkých Užívateľov Aplikácie vrátane, bez obmedzenia, Organizátorov Výzvy (Challenge) a 
Užívateľov, ktorí sú prispievateľmi obsahu. 
 
UPOZORNENIE O ROZHODCOVSKOM KONANÍ: TIETO PODMIENKY OBSAHUJÚ 
ROZHODCOVSKÚ DOLOŽKU O NIEČO NESKÔR. VY A SPOLOČNOSŤ PIXCHAM 
INTERNATIONAL J.S.A. SÚHLASÍTE S TÝM, ŽE S VÝNIMKOU URČITÝCH TYPOV SPOROV 
UVEDENÝCH V TEJTO ROZHODCOVSKEJ DOLOŽKE SA SPORY MEDZI NAMI BUDÚ 
RIEŠIŤ PROSTREDNÍCTVOM POVINNEJ ZÁVÄZNEJ ARBITRÁŽE A VY A SPOLOČNOSŤ 
PIXCHAM INTERNATIONAL J.S.A. SA VZDÁVATE AKÉHOKOĽVEK PRÁVA NA ÚČASŤ NA 
HROMADNEJ ŽALOBE ALEBO NA HROMADNEJ ROZHODCOVSKEJ DOLOŽKE. MÁTE 
PRÁVO ODMIETNUŤ ROZHODCOVSKÉ KONANIE, AKO JE VYSVETLENÉ V TEJTO 
ROZHODCOVSKEJ DOLOŽKE. 
 

1. Definície 
 
Pojmy s veľkým začiatočným písmenom použité v týchto Podmienkach majú nasledujúci 
význam: 
 
Aplikácia znamená aplikáciu „Pixcham“ vyvinutú a prevádzkovanú Spoločnosťou. 
 
Súboje (1vs1 Battles) znamenajú herný režim typu muž proti mužovi, ktorý môžu hrať všetci 
oprávnení Užívatelia prostredníctvom Aplikácie. 
 
Spoločnosťou sa rozumie spoločnosť Pixcham International j.s.a., so sídlom Námestie svätého 
Egídia 42/97, 05801 Poprad, Slovenská republika, Identifikačné číslo spoločnosti: 55007571, 
ďalej v týchto Podmienkach ďalej označovaná ako „my“, „nás“ alebo „náš”. 
 
Obsah znamená akékoľvek informácie, údaje, text, fotografie, videá, zvukové klipy, písané 
príspevky a komentáre, softvér, skripty, grafiku a interaktívne prvky generované, 
poskytované alebo inak sprístupnené v Aplikácii alebo prostredníctvom nej. Obsah zahŕňa 
všetok Užívateľský Obsah, Náš Obsah a Obsah tretích strán. 
 
Súťaže znamenajú Výzvy (Challenges) a Súboje (1vs1 Battles) a každá jednotlivo ako Súťaž. 
 



Výzva (Challenge) znamená turnajový herný režim, ktorý môžu hrať všetci oprávnení 
Užívatelia prostredníctvom Aplikácie. 
 
Herný mód (Game mode) je spôsob, podľa ktorého sa hraje Výzva (Challenge) a vyhodnocuje 
víťaz Ceny; presný popis je uvedený v bode 10.5 týchto Podmienok. 
 
Organizátor Výzvy (Challenge) znamená každého Užívateľa, ktorý vytvorí a organizuje Výzvu 
(Challenge) v súlade s týmito Podmienkami. 
 
Licenčný poplatok sa vzťahuje na jednorazovú odmenu Spoločnosti, ktorú Organizátor Výzvy 
(Challenge) musí zaplatiť za získanie licencie na používanie Platformy na organizáciu a správu 
Výzvy (Challenge). V rámci Licenčného poplatku je zahrnuté aj právo používať aplikáciu 
Pixcham Studio. 
 
Služby založené na polohe majú význam uvedený v odseku 8.2. týchto Podmienok. 
 
Náš Obsah znamená všetok Obsah, ktorý sme pridali, vytvorili, odovzdali, odoslali, 
distribuovali alebo uverejnili do Aplikácie. 
 
Body znamenajú bodové skóre udelené Užívateľovi za účasť v Súbojoch (1vs1 Battles), 
Výzvach (Challenges) a/alebo jednotlivých kolách Výzvy (Challenge); celkové umiestnenie 
Užívateľa v Aplikácii je založené na celkovom počte Bodov, ktoré nazbieral. 
 
Zásady Ochrany osobných údajov znamenajú Zásady Spoločnosti o ochrane súkromia a 
osobných údajov v rámci Aplikácie, ktorých aktuálna verzia je zverejnená v Aplikácii a na 
Webovej stránke. 
 
Poskytovateľ  Ceny znamená akúkoľvek fyzickú alebo právnickú osobu inú ako Užívateľ, 
ktorá poskytuje Cenu (Ceny) pre Výzvy (Challenges) a má ďalšie práva alebo povinnosti 
stanovené týmito Podmienkami. 
 
Hodnota Ceny znamená približnú maloobchodnú hodnotu samotnej Ceny vrátane 
príslušného daňového zaťaženia, ako je daň z pridanej hodnoty (DPH).  
 
Ceny znamenajú peňažné alebo nepeňažné Ceny, ktoré sú udelené Výhercom Výzvy 
(Challenge) od Organizátora Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľa Cien. 
 
Dokumentácia Výhercu zahŕňa potrebné písomné alebo elektronické materiály, ako sú 
identifikačné údaje a potvrdenia, ktoré slúžia na overenie oprávnenosti Výhercu a 
umožňujú správne poskytnutie Ceny v rámci Výzvy (Challenge) Výhercovi. 
 
Profil má význam uvedený v odseku 4.1. týchto Podmienok. 
 
Selfie znamená fotografiu, na ktorej je zobrazená celá tvár Užívateľa, ktorú Užívateľ vytvoril 
pomocou Aplikácie v priebehu Súboja (1vs1 Battle) alebo Výzvy (Challenge) splnením 
Úlohy. 
 
Úlohy majú význam uvedený v odseku 9 týchto Podmienok. 
 
Podmienky znamenajú tieto Podmienky služby. 



 
Influencer je osoba, ktorá má registrovaný profil na sociálnej sieti Instagram alebo TikTok, a 
má viac ako 5000 sledovateľov na svojom profile. 
 
Pixcham Influencer je Influencer, ktorá má vytvorený a overený účet Spoločnosťou 
v Aplikácii. 
 
Dashboard je online platforma, dostupná na webovej adrese 
https://business.pixcham.com/dashboard, ktorá poskytuje prehľad a nástroje pre 
Organizátora Výzvy (Challenge) na sledovanie, riadenie a analýzu Výzvy (Challenge) a ďalších 
dôležitých aktivít na jednom mieste. 
 
Promo kód znamená zľavu poskytnutú Spoločnosťou Organizátorovi Výzvy (Challenge) 
z poplatku za spustenie Výzvy (Challenge) v rámci Aplikácie, Kredity alebo iné benefity, ktoré 
môžu byť následne využité v rámci Aplikácie Organizátorom Výzvy (Challenge). 
 
Kredit je virtuálna menová jednotka poskytnutá Spoločnosťou Organizátorovi Výzvy 
(Challenge) za vopred stanovených podmienok, ktorú môže uplatniť pri nákupe Výziev 
(Challenges). Tieto Kredity sa mu odpočítavajú pri nákupe Výziev (Challenges). 
 
Sledovateľ je osoba, ktorá sleduje Pixcham Influencera a dostáva aktualizácie o jeho 
príspevkoch a aktivitách v Aplikácii, Dashboarde a/alebo Webovej stránke. 
 
Platforma je komplexný systém, ktorý zahŕňa Aplikáciu, Dashboard a Webovú stránku, 
umožňujúc Užívateľom, Pixcham Influencerom, Organizátorom Výziev (Challenges) a tretím 
stranám efektívne spravovať a využívať všetky funkcie Pixcham. 
 
Obsah tretej strany znamená všetok Obsah pridaný, vytvorený, nahraný, odoslaný, 
distribuovaný alebo zverejnený v Aplikácii akoukoľvek treťou stranou inou ako nami, 
Organizátorom Výzvy (Challenge) alebo Užívateľom. 
 
Služby tretích strán majú význam uvedený v odseku 8.1 týchto Podmienok. 
 
Užívateľský Obsah znamená všetok Obsah pridaný, vytvorený, nahraný, odoslaný, 
distribuovaný alebo zverejnený v Aplikácii Užívateľmi. 
 
Užívatelia znamenajú jednotlivých Užívateľov Aplikácie, ktorí sa v týchto Podmienkach 
označujú aj ako "vy" alebo "váš". 
 
Výherca je Užívateľ, ktorý dosiahol jedno z víťazných miest vo Výzve (Challenge). 
 
Webová stránka znamená našu webovú lokalitu https://www.pixcham.com. 
 
Smernice komunity znamenajú súbor pravidiel a usmernení stanovených Spoločnosťou, 
ktoré určujú povolený Obsah, správanie a obmedzenia pre Užívateľov, Organizátorov Výziev 
(Challenges) a tretích strán na tejto platforme. 
 
Pixcham Judge je mobilná aplikácia vyvinutá a prevádzkovaná Spoločnosťou, ktorú používajú 
nezávislí rozhodcovia na posúdenie súťažných Selfie Úloh vo Výzvach (Challenges), 
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nesúťažných Selfie Úloh v 1vs1 Súbojoch (1vs1 Battles) alebo nahlásených Selfies, ktoré 
porušujú tieto Podmienky. 
 
Pixcham Studio je mobilná aplikácia vyvinutá a prevádzkovaná Spoločnosťou s cieľom 
poskytnúť Organizátorom Výziev (Challenges) nástroj na Živé prenosy (Live Stream) medzi 
jednotlivými kolami ich výziev. Táto aplikácia umožňuje Organizátorom Výzvy (Challenges) 
jednoducho spravovať a moderovať živé prenosy, čo prispieva k zlepšeniu interakcie a 
angažovanosti účastníkov v rámci výziev. 
 
Živý prenos (Live Stream) je forma distribúcie obsahu cez mobilnú aplikáciu Pixcham Studio, 
ktorá umožňuje Organizátorom Výzvy (Challenges) vysielať obsah v reálnom čase medzi 
jednotlivými kolami Výzvy (Challenge). 
 
BANK je sekcia v profile Užívateľa v Aplikácii, kde si Užívateľ môže prezerať a vyberať svoje 
peňažné Ceny na svoj bankový účet prostredníctvom platformy Wise. Táto časť obsahuje 
všetky peňažné Ceny a históriu prevodov na bankový účet Užívateľa vrátane informácií, ako 
sú výška peňažnej Ceny, výška zrážkovej dane a dátum pripísania peňažnej Ceny do BANKU. 
Peňažné Ceny sú v eurách. 
 

2. Prijatie Podmienok a Oprávnenosť 
 
2.1 Inštaláciou a/alebo používaním Aplikácie a/alebo Dashboardu akýmkoľvek spôsobom 
potvrdzujete, že: 
 
a) ste si prečítali tieto Podmienky, Zásady Ochrany osobných údajov a Smernice komunity, 
ktoré sme zverejnili prostredníctvom Aplikácie a/alebo Webovej stránky plne im rozumiete 
a budete ich dodržiavať, pričom každá z týchto podmienok je súčasťou odkazu a každú z nich 
môžeme priebežne aktualizovať bez toho, aby sme vás o tom informovali; 
 
b) budete dodržiavať všetky platné vnútroštátne, federálne a medzinárodné zákony a 
predpisy, ktoré sa na vás môžu vzťahovať v súvislosti s používaním Aplikácie; 
 
c) ste schopný vstúpiť do platného zmluvného vzťahu so Spoločnosťou a/alebo jej 
pridruženými spoločnosťami; 
 
d) nie ste osobou, ktorá má podľa zákonov Slovenskej republiky alebo akejkoľvek inej 
príslušnej jurisdikcie zakázané používať Aplikáciu – vrátane toho, že sa napríklad 
nenachádzate na zozname osobitne označených osôb Ministerstva financií USA alebo 
nečelíte inému podobnému zákazu; 
 
e) nie ste odsúdený sexuálny delikvent; 
 
f) ak používate Aplikáciu v mene podniku alebo iného subjektu, vyhlasujete, že ste oprávnený 
udeliť všetky licencie uvedené v týchto Podmienkach a súhlasiť s týmito Podmienkami 
v mene podniku alebo subjektu; 
 
g) nie ste rezidentom (i) vysokorizikových tretích krajín uvedených v prílohe k delegovanému 
Nariadeniu Komisie (EÚ) 2016/1675 zo 14. júla 2016, ktorým sa dopĺňa smernica 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/849 určením vysokorizikových tretích krajín so 
strategickými nedostatkami v platnom znení, alebo (ii) Talianska. 
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2.2 Naše služby nie sú určené pre deti mladšie ako 16 rokov. Pred vytvorením účtu a 
používaním našich služieb musíte potvrdiť, že spĺňate toto vekové obmedzenie. Ak zistíme, 
že ste mladší ako 16 rokov (alebo mladší, ako dovoľuje minimálny vek pre používanie služieb 
vo vašej krajine bez súhlasu rodičov, ak je vyšší), zastavíme poskytovanie služieb a odstránime 
váš účet a príslušné údaje. Pre niektoré naše služby môžu byť stanovené ďalšie vekové 
obmedzenia, ktoré budú vyžadovať, aby ste boli ešte starší, aby ste ich mohli využívať.  
 
2.3 Inštaláciou a/alebo používaním Aplikácie vyhlasujete a potvrdzujete, že ste fyzická osoba 
vo veku, ktorý ste uviedli pri vytváraní účtu v Aplikácii. Podľa vlastného uváženia môžeme 
kedykoľvek odmietnuť prístup k Aplikácii ktorejkoľvek osobe a zmeniť naše kritériá 
oprávnenosti na používanie Aplikácie. Ak ste mladší ako 18 rokov môžete si vytvoriť 
Užívateľský účet v Aplikácii len so súhlasom od Vášho rodiča alebo zákonného zástupcu. 
Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo (i) obmedziť účasť Užívateľov mladších ako 
18 rokov na Výzve (Challenge) alebo (ii) podmieniť účasť Užívateľa mladšieho ako 18 rokov 
na Výzve (Challenge) súhlasom jeho rodiča alebo zákonného zástupcu. 
 
2.4 Vy sami ste zodpovedný za to, že ste oprávnený používať Aplikáciu, a že tieto Podmienky 
sú v súlade so všetkými zákonmi, pravidlami a predpismi, ktoré sa na vás vzťahujú. 
 
2.5 Beriete na vedomie, že v niektorých krajinách/jurisdikciách platia zákony, ktoré vám 
môžu brániť v používaní Aplikácie a/alebo brániť Organizátorovi Výzvy (Challenge) v udelení 
Ceny. Ak ste sa stali Výhercom a táto situácia sa týka vašej krajiny/jurisdikcie, beriete na 
vedomie, že od Organizátora Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľa Ceny možno 
nebudete môcť získať žiadnu Cenu. Zapojením sa do akejkoľvek Výzvy (Challenge) beriete na 
vedomie riziká a chápete, že môžete vyhrať, ale nebudete môcť získať Cenu. 
 
2.6 Ak používate naše služby v rámci svojej spoločnosti alebo iného právneho subjektu, 
potvrdzujete, že máte oprávnenie zastupovať danú spoločnosť alebo subjekt a súhlasíte s 
týmito Podmienkami v mene tejto spoločnosti alebo subjektu. V tomto kontexte budú všetky 
odkazy na "vy" a "vaše" v týchto Podmienkach zahŕňať vás ako Užívateľa, ako aj danú 
spoločnosť alebo právny subjekt. 
 

3. Ochrana súkromia 
 
3.1 Vaše súkromie je pre nás dôležité. V našich Zásadách Ochrany osobných údajov sa 
dozviete, ako sa spracúvajú vaše údaje pri používaní našej Aplikácie. 
 

4. Registrácia a Používanie Profilu 
 
4.1 Ak chcete používať Aplikáciu, môžeme od vás vyžadovať, aby ste si vytvorili, zaregistrovali 
a prihlásili sa prostredníctvom svojho Užívateľského účtu v Aplikácii ("Profil"). Profil je možné 
vytvoriť a prihlásiť sa do neho aj prihlásením prostredníctvom vášho účtu na Apple alebo 
pomocou e-mailovej adresy. 
 
4. 2 Pri registrácii svojho Profilu budete musieť vyplniť svoj e-mail, dátum narodenia a krajinu 
stáleho bydliska. V prípade výhry Ceny (Cien) vás môžeme požiadať, aby ste aktualizovali svoj 
Profil cez Aplikáciu v Profile Užívateľa vyplnením celého mena a priezviska, adresy bydliska 
a telefonického kontaktu do 2 dní, kedy vám bude oznámené, že ste vyhrali Cenu (Ceny). V 
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prípade, že neposkytnete kontaktné údaje uvedené v predchádzajúcej vete pre doručenie 
Ceny (Cien), budete informovaný, aby ste tak urobili znova v dodatočnej 24 hodinovej lehote. 
Po uplynutí tejto lehoty stratíte nárok na prevzatie Ceny (Cien), ak ste neposkytli potrebné 
kontaktné údaje. 
 
4.3 Pri registrácii a udržiavaní svojho Profilu musíte vždy zabezpečiť, aby boli vaše informácie 
presné, úplné a aktuálne. Ak poskytnete akékoľvek informácie, ktoré sú nepresné, neaktuálne 
alebo neúplné, alebo ak zistíme opodstatnené dôvody domnievať sa, že vaše informácie sú 
nepresné, neúplné alebo neaktuálne, môžeme podľa vlastného uváženia obmedziť alebo 
zablokovať váš prístup k Aplikácii a vymazať váš Profil. Ak dôjde k akejkoľvek zmene vašich 
informačných údajov, mali by ste nám príslušnú zmenu bezodkladne oznámiť. 
 
4.4 Môžeme vás požiadať, aby ste nám poskytli ďalšie dôkazy o vašej totožnosti a veku (napr. 
platný preukaz totožnosti s fotografiou), aby sme overili vašu totožnosť a dodržali platné 
zákony a predpisy. Vyhradzujeme si právo podľa vlastného uváženia odmietnuť registráciu 
akejkoľvek osoby do Profilu. V prípade potreby vás môžeme požiadať aj o overenie identity 
prostredníctvom Aplikácie alebo Služby tretej strany ako napríklad Veriff. 
 
4.5 Pri vytváraní a používaní svojho Profilu nesmiete: (i) zvoliť alebo používať ako Užívateľské 
meno meno inej osoby s úmyslom vydávať sa za túto osobu, (ii) používať ako Užívateľské 
meno to meno, ktoré je predmetom akýchkoľvek práv inej osoby ako vás, bez príslušného 
oprávnenia, alebo (iii) používať ako Užívateľské meno meno, ktoré je inak urážlivé, vulgárne 
alebo obscénne. Ste výhradne zodpovedný za aktivity, ktoré sa vyskytujú na vašom Profile, 
a za bezpečnosť hesla a prihlasovacích údajov do Profilu. Nikdy nesmiete používať Profil 
alebo registračné údaje iného Užívateľa pre Aplikáciu bez súhlasu príslušného Užívateľa. 
 
4.6 Musíte nám okamžite oznámiť akúkoľvek zmenu vo vašej oprávnenosti používať 
Aplikáciu, porušenie bezpečnosti alebo neoprávnené použitie vášho Profilu. Nikdy by ste 
nemali zverejňovať, šíriť alebo posielať prihlasovacie údaje do svojho Profilu. Ste oprávnený 
kedykoľvek vymazať svoj Profil, a to buď priamo, alebo prostredníctvom žiadosti podanej 
niektorému z našich zamestnancov alebo pridružených spoločností. 
 
4.7 V Aplikácii môžete vytvoriť, udržiavať, používať a ovládať iba jeden Profil. Každý Profil v 
Aplikácii môže vlastniť, udržiavať, používať a kontrolovať len jedna osoba. Aby sa predišlo 
pochybnostiam, Užívatelia nemôžu "spoluvlastniť" Profily v Aplikácii. Ak zistíme, že ste si 
otvorili, udržiavate, používate alebo kontrolujete viac ako jeden Profil, okrem akýchkoľvek 
iných práv, ktoré môžeme mať, si vyhradzujeme právo pozastaviť alebo zrušiť ktorýkoľvek 
alebo všetky vaše Profily a ukončiť, pozastaviť alebo zrušiť udeľovanie akýchkoľvek Cien. 

4.8 Pre účasť v ktorejkoľvek Výzve (Challenge) v Aplikácii Pixcham sa bude vyžadovať súhlas 
rodiča alebo zákonného zástupcu Užívateľa mladšieho ako 18 rokov. Toto opatrenie pomáha 
chrániť mladistvých Užívateľov a zabezpečiť, že Aplikácia zostane bezpečným a 
zodpovedným miestom pre všetkých. Užívateľ, ktorý nedostal súhlas od rodiča alebo 
zákonného zástupcu sa nebude môcť zúčastniť na žiadnej Výzve (Challenge) v Aplikácii 
Pixcham.  
 
4.9. Aby sme zabezpečili bezpečnosť našich Užívateľov, budeme pri podozrení nepravdivých 
informácii kontrolovať  či Užívateľ s vekom nižším ako 18 rokov získal súhlas rodiča alebo 
zákonného zástupcu. V prípade, že zistíme, že Užívateľ získal súhlas nepravdivými 

https://www.veriff.com/


informáciami alebo bez súhlasu rodiča alebo zákonného zástupcu, budeme mať právo 
nevyplatiť výhru a zrušiť účet Užívateľa.  
 
4.10 Rodičovská kontrola 
  

4.10.1 Aplikácia je vybavená rodičovskou kontrolou, ktorá umožňuje rodičom alebo 
zákonným zástupcom vyjadriť súhlas s vytvorením Užívateľského účtu v Aplikácii 
dieťaťom, ktoré je mladšie ako 18 rokov, a monitorovať a riadiť aktivity svojich detí 
v rámci Aplikácie. Prvým krokom je, že rodič musí pri vytváraní účtu dieťaťa 
naskenovať QR kód, ktorý je k nemu  priradený. Týmto spôsobom rodič pridá dieťa do 
svojho rodičovského účtu, čím vyjadrí súhlas s vytvorením Užívateľského účtu dieťaťa 
a spracúvaním jeho osobných údajov pri používaní Aplikácie. Prostredníctvom 
rodičovskej kontroly rodič alebo zákonný zástupca zároveň získa možnosť efektívne 
spravovať a kontrolovať interakcie dieťaťa s Aplikáciou a to najmä schvaľovať účasť 
dieťaťa vo Výzve (Challenge). 

 
4.10.2 Okrem toho, Aplikácia poskytuje rozsiahlu škálu výziev (Challenges), ktorých sa 
môžu deti zúčastňovať. Výzvy (Challenges), môžu byť zábavné, vzdelávacie, 
podporujúce zdravý životný štýl alebo iné, avšak pred zapojením dieťaťa do 
ktorejkoľvek Výzvy (Challenge), bude vyžadovaný súhlas rodiča alebo zákonného 
zástupcu. 

 
4.10.3 Týmto spôsobom Aplikácia zabezpečuje, že rodič má úplnú kontrolu o tom, čo 
dieťa robí v rámci výziev a že sa všetky činnosti vykonávajú s jeho plným súhlasom. 
Dodržiavanie súhlasu rodiča je kľúčové pre zabezpečenie bezpečnosti a súkromia detí 
v aplikácii a pre rešpektovanie ich práv a rozhodnutí. 

 
4.10.4 V prípade, že dieťa úspešne dokončí Výzvu a dosiahne výhru, Aplikácia 
vyžaduje dodatočné overenie údajov rodiča, aby sa uistila, že ide o oprávneného 
rodiča. Údaje poskytnuté rodičom pri registrácii v Aplikácii musia byť zosúladené s 
údajmi uvedenými v rodičovskom občianskom preukaze. Týmto spôsobom sa 
zabezpečuje autentickosť a bezpečnosť výherného procesu. 

 
4.10.5 Bezpečnosť osobných údajov dieťaťa a súkromie sú v Aplikácii základnými 
prioritami. Aby sa zabezpečila maximálna ochrana, Aplikácia dodržiava všetky platné 
právne predpisy týkajúce sa ochrany osobných údajov detí. Osobné údaje dieťaťa 
nebudú zdieľané s tretími stranami bez súhlasu rodiča. 
 
4.10.6 Rodič alebo zákonný zástupca má úplnú kontrolu nad účtom dieťaťa v Aplikácii. 
Má právo odhlásiť dieťa z Aplikácie alebo požiadať o odstránenie jeho osobných 
údajov z databázy Aplikácie. Táto možnosť umožňuje rodičovi alebo zákonnému 
zastupcovi efektívne riadiť prístup a spracovanie osobných údajov dieťaťa v súlade so 
svojimi preferenciami a potrebami. 

 

5. Bezpečnosť 
 
5.1 Snažíme sa, aby Aplikácia bola bezpečným miestom pre všetkých Užívateľov. Nemôžeme 
to však zaručiť. V tomto prípade vstupujete do hry vy. Používaním Aplikácie súhlasíte s tým, 
že budete vždy dodržiavať tieto Podmienky vrátane našich Smerníc komunity a akýchkoľvek 
ďalších zásad, ktoré Spoločnosť sprístupní s cieľom zachovať bezpečnosť. 
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5.2 Ak nedodržíte ustanovenia odseku 5.1. týchto Podmienok, vyhradzujeme si právo 
odstrániť akýkoľvek obsah, ktorý porušuje pravidlá, ukončiť alebo obmedziť viditeľnosť vášho 
Profilu a v prípade potreby informovať tretie strany vrátane orgánov činných v trestnom 
konaní a poskytnúť týmto tretím stranám informácie týkajúce sa vášho Profilu. Tento krok 
môže byť potrebný na ochranu bezpečnosti všetkých Užívateľov a iných osôb, na 
vyšetrovanie, nápravu a presadzovanie potenciálnych porušení Podmienok a na zistenie a 
riešenie akýchkoľvek podvodov alebo bezpečnostných problémov. 
 
5.3 Záleží nám aj na vašej fyzickej bezpečnosti pri používaní Aplikácie. Preto nepoužívajte 
Aplikáciu spôsobom, ktorý by vás rozptyľoval od dodržiavania dopravných alebo 
bezpečnostných predpisov. Napríklad nikdy nepoužívajte Aplikáciu počas šoférovania. A 
nikdy nevystavujte seba ani ostatných nebezpečenstvu len preto, aby ste splnili Selfie Úlohu 
alebo zapojili sa do iných funkcií Pixcham. 
 

6. Pravidlá správania 
 
6.1 Za všetky svoje aktivity v rámci Aplikácie ste zodpovedný vy. Beriete na vedomie a 
súhlasíte s tým, že akékoľvek porušenie týchto Podmienok alebo platných zákonov alebo 
predpisov môže mať za následok ukončenie a zrušenie vášho Profilu a prepadnutie vašich 
Cien. Pri používaní Aplikácie nesmiete napríklad vykonávať žiadnu činnosť (nahrávať, 
sťahovať, odosielať, posielať alebo inak šíriť alebo uľahčovať šírenie akéhokoľvek obsahu), 
ktorý: 
 
a) je nezákonný, výhražný, urážlivý, obťažujúci, hanlivý, ohováračský, klamlivý, podvodný, 
zasahujúci do súkromia iných osôb, nedovolený, obscénny, vulgárny, pornografický, urážlivý, 
vulgárny, obsahuje alebo zobrazuje nahotu, obsahuje alebo zobrazuje sexuálnu aktivitu, inak 
porušuje akýkoľvek zákon alebo právo akejkoľvek tretej strany, alebo je inak nevhodný podľa 
nášho vlastného uváženia; 
 
b) porušuje akýkoľvek patent, ochrannú známku, obchodné tajomstvo, práva duševného 
vlastníctva , autorské práva, práva na súkromie alebo iné práva tretích osôb; 
 
c) porušuje akýkoľvek platný zákon, nariadenie, súdny alebo správny príkaz alebo zmluvný 
záväzok; 
 
d) o ktorých viete, že sú nepravdivé, zavádzajúce, nepravdivé alebo nepresné, okrem iného 
vrátane nahratia fotografie zobrazujúcej inú osobu bez potrebného súhlasu; 
 
e) vedie k vytvoreniu alebo prevádzke viacerých Profilov; 
 
f) vytvorí viacero príspevkov do Súťaží akýmkoľvek spôsobom vrátane viacerých Profilov; 
 
g) vás prihlási do Súťaže, na ktorú nemáte nárok, či už prostredníctvom viacerých profilov, 
poskytnutím zavádzajúcich informácií, maskovaním alebo zmenou vašej IP adresy alebo iným 
spôsobom; 
 
h) predstavuje neoprávnenú alebo nevyžiadanú reklamu, nevyžiadanú alebo hromadnú poštu 
(spamovanie); 
 



i) obsahuje softvérové vírusy alebo akékoľvek iné počítačové kódy, súbory, Obsah alebo 
programy, ktoré sú navrhnuté alebo určené na narušenie, poškodenie, obmedzenie alebo 
narušenie správnej funkcie akéhokoľvek softvéru, hardvéru alebo telekomunikačného 
zariadenia alebo na poškodenie alebo získanie neoprávneného prístupu k akémukoľvek 
systému, údajom, heslám alebo iným informáciám našej spoločnosti alebo akejkoľvek tretej 
strany; 
 
j) je navrhnutý alebo určené na získanie hesla, profilu alebo súkromných informácií od iného 
Užívateľa; alebo 
 
k) propaguje alebo odkazuje na partnerské programy, systémy viacúrovňového marketingu, 
stránky, ktoré opakovane využívajú existujúce príbehy alebo Obsah mimo témy. 
 

7. Obsah a Licencie 
 
7.1 Odoslaním svojho Užívateľského Obsahu prostredníctvom Aplikácie nám týmto udeľujete 
celosvetovú, nevýhradnú, trvalú, bezplatnú, plne platenú, sublicencovateľnú a prevoditeľnú 
licenciu na používanie, úpravu, modifikáciu, manipuláciu, agregáciu, reprodukciu, distribúciu, 
prípravu odvodených diel, zobrazovanie, predvádzanie a iné plné využívanie Užívateľského 
Obsahu v súvislosti s Aplikáciou v akýchkoľvek mediálnych formátoch a prostredníctvom 
akýchkoľvek mediálnych kanálov (okrem iného vrátane Webových stránok a kanálov tretích 
strán). Vyššie uvedená licencia udelená nám nemá vplyv na vaše iné vlastnícke alebo licenčné 
práva k vášmu Užívateľskému Obsahu vrátane práva udeľovať ďalšie licencie k vášmu 
Užívateľskému Obsahu, pokiaľ sa s nami písomne nedohodnete inak. Vyhlasujete a 
zaručujete, že máte všetky práva udeliť nám takéto licencie bez porušenia alebo porušenia 
akýchkoľvek práv tretích strán vrátane, ale bez obmedzenia, akýchkoľvek práv na súkromie, 
práv na publicitu, autorských práv, ochranných známok, zmluvných práv alebo akýchkoľvek 
iných práv duševného vlastníctva alebo vlastníckych práv. 
 
7.2 Odoslaním svojho Užívateľského Obsahu prostredníctvom Aplikácie v rámci konkrétnej 
Výzvy (Challenge) týmto udeľujete príslušnému Organizátorovi Výzvy (Challenge) 
celosvetovú, nevýhradnú, trvalú, bezplatnú, plne platenú, sublicencovateľnú a prevoditeľnú 
licenciu na používanie, úpravu, modifikáciu, manipuláciu, agregáciu, reprodukciu, distribúciu, 
prípravu odvodených diel, zobrazovanie, predvádzanie a iné plné využívanie Užívateľského 
Obsahu v súvislosti s Aplikáciou v akýchkoľvek mediálnych formátoch a prostredníctvom 
akýchkoľvek mediálnych kanálov (vrátane, bez obmedzenia, Webových stránok a kanálov 
tretích strán). Vyššie uvedená licencia udelená príslušnému Organizátorovi Výzvy (Challenge) 
nemá vplyv na vaše iné vlastnícke alebo licenčné práva k vášmu Užívateľskému Obsahu 
vrátane práva udeľovať ďalšie licencie k vášmu Užívateľskému Obsahu, pokiaľ sa s príslušným 
Organizátorom Výzvy (Challenge) písomne nedohodnete inak. Vyhlasujete a zaručujete, že 
máte všetky práva na udelenie takýchto licencií príslušnému Organizátorovi Výzvy 
(Challenge) bez porušenia alebo porušenia akýchkoľvek práv tretích strán vrátane, okrem 
iného, akýchkoľvek práv na ochranu súkromia, práv na publicitu, autorských práv, ochranných 
známok, zmluvných práv alebo akýchkoľvek iných práv duševného vlastníctva alebo 
vlastníckych práv. 
 
7.3 Týmto beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že Aplikácia (a všetky jej súčasti), ktorá je 
vám sprístupnená na vzdialené používanie prostredníctvom vášho mobilného zariadenia, je 
súčasťou nášho duševného vlastníctva a že nie je povolené upravovať, kopírovať, meniť, 



reprodukovať, ukladať, distribuovať alebo inak nakladať s naším Obsahom a/alebo Obsahom 
tretích strán bez predchádzajúceho súhlasu na nakladanie s týmto typom Obsahu. 
 
7.4 V súlade s týmito Podmienkami udeľujeme každému Užívateľovi celosvetovú, 
nevýhradnú, nesublicencovateľnú a neprenosnú licenciu na používanie (t. j. lokálne 
sťahovanie a zobrazovanie) Obsahu výlučne na účely používania Aplikácie. Používanie, 
reprodukovanie, úprava, distribúcia alebo ukladanie akéhokoľvek Obsahu (okrem vášho 
Užívateľského Obsahu) na iné účely, ako je používanie Aplikácie, je bez predchádzajúceho 
písomného súhlasu od nás výslovne zakázané. Nesmiete predávať, licencovať, prenajímať ani 
inak používať alebo využívať akýkoľvek Obsah (okrem vášho Užívateľského Obsahu) na 
komerčné účely alebo akýmkoľvek iným spôsobom, ktorý porušuje práva tretích strán. Po 
ukončení platnosti vášho Profilu z akéhokoľvek dôvodu sa licencia automaticky zruší a vy 
nemáte žiadne ďalšie práva akýmkoľvek spôsobom nakladať s akýmkoľvek Obsahom (iným 
ako váš Užívateľský Obsah). 
 
7.5 Nie je povolené upravovať, rozkladať, rozoberať, vytvárať odvodené diela na základe 
Aplikácie ani inak upravovať Aplikáciu a jej komponenty vrátane zdrojového kódu Aplikácie. 
Taktiež nie je povolené akýmkoľvek spôsobom zasahovať do Aplikácie alebo sa pokúšať o 
akékoľvek zmeny Aplikácie a/alebo akýchkoľvek funkcií alebo komponentov Aplikácie. 
Nesmiete sa vlámať do bezpečnostných systémov Aplikácie, mať k nim prístup, ani sa pokúšať 
o vlámanie do nich alebo o prístup k nim, ani sa inak pokúšať o ich premosťovanie. 
 
7.6 Aplikácia sa poskytuje "tak, ako je", a my neposkytujeme žiadne vyhlásenia, záruky, 
výslovné alebo implicitné, zákonné alebo iné, pokiaľ ide o Obsah tretích strán alebo 
Užívateľský Obsah nahraný inými Užívateľmi. 
 
7.7 Nezaručujeme, že akýkoľvek Obsah bude v Aplikácii sprístupnený. Vyhradzujeme si 
právo, ale nemáme žiadnu povinnosť odstrániť, upraviť alebo zmeniť akýkoľvek Obsah alebo 
inak s ním manipulovať podľa vlastného uváženia, kedykoľvek, bez predchádzajúceho 
upozornenia a z akéhokoľvek dôvodu (okrem iného aj po prijatí nárokov alebo obvinení od 
tretích strán alebo úradov týkajúcich sa takéhoto Obsahu alebo ak sa obávame, že ste mohli 
porušiť tieto Podmienky) alebo bez akéhokoľvek dôvodu a odstrániť alebo zablokovať 
akýkoľvek Obsah z Aplikácie. 
 
7.8 Nevlastníme a nemáme žiadne práva duševného vlastníctva na logá a ochranné známky 
tretích strán, ktoré sú poskytnuté alebo inak sprístupnené v Aplikácii alebo prostredníctvom 
nej, najmä na logo alebo ochranné známky viditeľné na cenách. 
 
7.9 Aby sa predišlo akýmkoľvek pochybnostiam, licencia podľa odseku 7.1 a 7.2 je 
neodvolateľná a nezaniká vymazaním Aplikácie alebo vášho Užívateľského Obsahu. 
 
7.10 V našich službách väčšinu Obsahu vytvárajú Užívatelia, Organizátori Výziev (Challenges)  
a ďalšie tretie strany. Nezáleží na tom, či je tento obsah zverejnený alebo odoslaný súkromne, 
za Obsah nesie výhradnú zodpovednosť Užívateľ alebo subjekt, ktorý ho odoslal. Hoci si 
Spoločnosť vyhradzuje právo kontrolovať, upravovať alebo odstraňovať všetok Obsah, ktorý 
sa objaví v službách, nekontrolujeme ho všetok. Nemôžeme teda zaručiť - a ani nezaručujeme 
-, že Užívateľský Obsah, ktorý poskytujú Užívatelia alebo prostredníctvom Služieb, bude v 
súlade s našimi podmienkami, usmerneniami komunity alebo inými našimi Podmienkami, 
zásadami alebo usmerneniami.  
 



7.11 Užívatelia môžu nahlásiť Užívateľský Obsah vytvorený inými Užívateľmi alebo účty iných 
Užívateľov, ktoré porušujú naše Podmienky, Smernice komunity alebo iné usmernenia a 
zásady. 
 
7.12 Dúfame, že pochopíte všetky naše rozhodnutia týkajúce sa Obsahu alebo užívateľských 
účtov. Avšak, ak máte nejaké sťažnosti alebo obavy, môžete využiť náš formulár na podanie 
sťažnosti, ktorý je k dispozícii tu. V prípade podania sťažnosti je potrebné, aby ste tak urobili 
do šiestich mesiacov od príslušného rozhodnutia. Po prijatí sťažnosti sa zabezpečí, že sťažnosť 
bude rýchlo preskúmaná, včas a s dôrazom na nediskriminačný, starostlivý a objektívny 
prístup. Ak zistíme, že naše pôvodné hodnotenie bolo nesprávne, upravíme naše rozhodnutie. 
Okamžite vás budeme informovať o našom závere a poskytneme vám všetky dostupné 
možnosti na nápravu situácie. 
 
7.13 Po ukončení Výzvy (Challenge) majú Užívatelia 24 hodín na to, aby podali sťažnosť. Po 
tomto čase už nie je možné sťažnosť podať. Na podanie sťažnosti môžu Užívatelia využiť 
Aplikáciu alebo Webovú stránku, kde budú presmerovaní na príslušný formulár. 
 

8. Služby tretích strán a Služby založené na polohe 
 
8.1 Aplikácia vám môže umožniť prepojenie alebo iný prístup k iným webovým stránkam, 
službám alebo zdrojom poskytovaným tretími stranami a iné webové stránky, Služby alebo 
zdroje môžu obsahovať odkazy na Aplikáciu alebo k nim môže byť prostredníctvom Aplikácie 
umožnený prístup ("Služby tretích strán").Tieto Služby tretích strán nie sú pod našou 
kontrolou a vy beriete na vedomie, že nie sme zodpovedný za Obsah, funkcie, presnosť, 
zákonnosť, vhodnosť alebo akýkoľvek iný aspekt takýchto Služieb tretích strán. Zahrnutie 
akéhokoľvek takéhoto prepojenia alebo prístupu neznamená naše schválenie alebo 
akékoľvek spojenie medzi nami a prevádzkovateľmi týchto Služieb tretích strán. Ďalej beriete 
na vedomie a súhlasíte s tým, že nie sme priamo ani nepriamo zodpovední za žiadne škody 
alebo straty spôsobené alebo údajne spôsobené používaním alebo spoliehaním sa na 
akúkoľvek Službu tretej strany dostupnú na akejkoľvek webovej stránke alebo zdroji 
prevádzkovanom tretími stranami alebo prostredníctvom nich. Beriete na vedomie, že počas 
používania Aplikácie sa vám môžu zobrazovať rôzne typy reklamného Obsahu tretích strán. 
 
8.2 Naša Aplikácia môže ponúkať funkcie, ktoré sú založené na polohe Užívateľov a ktoré 
môžu informovať o polohe týchto Užívateľov pri používaní Aplikácie ("Služby založené na 
polohe"). Tieto funkcie môžete používať výlučne podľa vlastného uváženia a môžete sa 
odhlásiť z používania týchto Služieb založených na polohe vypnutím týchto funkcií. Ak 
používate Služby založené na polohe, súhlasíte s tým, že môžeme zhromažďovať a ďalej 
spracúvať informácie o vašej polohe prostredníctvom Aplikácie. Podrobnejšie informácie o 
našich povinnostiach a vašich právach súvisiacich s používaním Služieb založených na polohe 
nájdete v aktuálnej verzii našich Zásad ochrany osobných údajov. 
 

9. Úlohy Selfie 
 
9.1 Úloha Selfie znamená úlohu, ktorú má Užívateľ splniť v priebehu Výziev (Challenges) 
alebo Súbojoch (1vs1 Battles) zhotovením Selfie alebo fotografie ("Úloha"). Aplikácia rozlišuje 
tieto Selfie Úlohy: 
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• Selfie s pózou Užívateľ musí robiť Selfie počas činnosti, pohybu, hry tváre alebo gesta 
(napr. Selfie počas úsmevu alebo víťazného gesta rukou atď.) 

• Selfie s objektom Užívateľ bude robiť Selfie s fyzickým objektom. (napr. Selfie s 
knihou, slúchadlami atď.) 

• Selfie s kresbou/nápisom Užívateľ si urobí Selfie s vlastnoručne vytvorenou 
kresbou/nápisom. (napr. Selfie s kresbou jablka alebo s napísaným sloganom "Mysli 
pozitívne" atď.) Aby sa predišlo prípadným nedorozumeniam, kresba/nápis sa nesmie 
zobrazovať na zariadení ani zobrazovať na obrázku alebo fotografii. 

• Selfie na mieste Užívateľ bude robiť Selfie na ľubovoľnom vybranom mieste. (napr. 
Selfie v Central Parku v New Yorku atď.) 

• Selfie s produktom Užívateľ bude robiť Selfie s produktom. (napr. Selfie s konkrétnou 
plechovkou od limonády atď.) 
 

9.2 Úlohy pre Výzvy (Challenges) vyberá(vyberajú) iba Organizátor(i) Výzvy (Challenge). 
 
9.3 Úlohy pre Súboje (1vs1 Battles) pre Užívateľa môže vybrať súperiaci Užívateľ z náhodnej 
skupiny úloh. 
 
9.4 Pred začiatkom každého kola Výzvy (Challenge) alebo Súboja (1vs1 Battles) môže 
Aplikácia zobraziť príklad alebo náhľad úlohy, ktorá je podobná úlohe vybranej 
Organizátorom Výzvy (Challenge) alebo príslušným Poskytovateľom Ceny. 
 
9.5 V rámci Aplikácie je Užívateľ oprávnený nahlásiť svojho protivníka, ak: 
 

9.5.1 Úloha zadaná takémuto súperovi nie je riadne splnená. 
9.5.2 Tvár takéhoto protichodného Užívateľa nie je na Selfie úplne viditeľná. 
9.5.3 Selfie bolo upravené. 
9.5.4 Selfie zobrazuje explicitný Obsah. 
9.5.5 Používa mobilný telefón, počítač, tablet alebo iné podobné zariadenie na 
generovanie Selfie Úlohy. 
 

9.6 Užívatelia majú v rámci Výzvy (Challenge) 30 sekúnd na nahlásenie súťažnej Selfie Úlohy. 
Po uplynutí tohto času nebude možné Selfie Úlohu nahlásiť. 
 
9.7 Užívatelia majú zakázané používať mobilné telefóny, počítače, tablety alebo akékoľvek 
iné zariadenia podobného typu na generovanie Selfie Úloh v rámci Výziev (Challenges) alebo 
Súbojov (1vs1 Battles) a následne sa s nimi fotiť. Avšak, ak Organizátor Výzvy (Challenge) 
explicitne stanoví Selfie Úlohu, ktorá vyžaduje použitie takýchto zariadení, toto obmedzenie 
neplatí a Užívatelia ich môžu použiť na splnenie danej Selfie Úlohy. 
 

10. Výzvy (Challenges) a Organizátori Výziev (Challenges) 
 
10.1 Za predpokladu dodržania týchto Podmienok sú Výzvy (Challenges) otvorené pre 
jednotlivých oprávnených Užívateľov. Do Výzvy (Challenge) sa môžete zapojiť po 
nainštalovaní alebo otvorení Aplikácie na svojom mobilnom zariadení, registrácii alebo 
prihlásení sa do svojho existujúceho Profilu a pripojení sa k vybranej Výzve (Challenge). 
Vyhradzujeme si právo overiť vašu spôsobilosť pred, počas alebo po Výzve (Challenge). 
 



10.2 Organizátor Výziev (Challenges) z času na čas oznámi Výzvy (Challenges) 
prostredníctvom Aplikácie. Oznámenie Organizátora Výzvy (Challenge) bude uvádzať typ 
alebo režim Výzvy (Challenge) a špecifické pravidlá vzťahujúce sa na Výzvu (Challenge), ak sa 
nejaké takéto špecifické pravidlá uplatňujú. K Výzve (Challenge) sa môžete pripojiť, kým je 
aktívny. My a/alebo Organizátor Výzviev (Challenges) si vyhradzujeme právo zrušiť Výzvu 
(Challenge) podľa vlastného uváženia a v ktorejkoľvek fáze bez obmedzení. Môžu byť 
oznámené rôzne variácie Výziev (Challenges), napríklad v závislosti od počtu kôl, počtu 
hráčov, trvania, kritérií výhry v kole, Úloh a párovania užívateľov do žrebovania v rámci 
príslušnej Výzvy (Challenge). 
 
10.3 Nasledujúce údaje budú vždy viditeľné pre Užívateľa o Výzve (Challenge): časový rozsah 
Výzvy (Challenge), vrátane dátumu a presného času (s uvedením časového pásma), kedy 
Výzva (Challenge) začína a končí, fond Cien (všetky dostupné Ceny vo Výzve (Challenge)), 
Hodnota Ceny, počet kôl (všetky súťažné kolá vo Výzve (Challenge), kde je jasne uvedený 
začiatok každého kola a časový limit na splnenie každej Selfie Úlohy), počet Užívateľov, ktorí 
sa zapojili do Výzvy (Challenge), identita Organizátora Výzvy (Challenge), identita 
Poskytovateľa Cien a minimálny a maximálny počet Užívateľov, ktorí môže vstúpiť do Výzvy 
(Challenge), Presný dátum a čas (vrátane časového pásma) uzávierky pre vstup Užívateľov do 
Výzvy (Challenge) a lehoty na prevzatie cien pre Výhercov Výzvy (Challenges). Užívateľ môže 
o Challenge vidieť aj ďalšie údaje a informácie. Akýkoľvek obrázok Ceny, ktorý je zobrazený 
v Aplikácii, je iba ilustračný a Poskytovateľ Ceny alebo my žiadnym spôsobom 
neprehlasujeme ani nezaručujeme, že Cena bude udelená v rovnakej farbe, tvare, veľkosti 
alebo s rovnakými vlastnosťami, ako je znázornené na obrázku Ceny v Aplikácii. 
Vyhradzujeme si právo posunúť čas ohlásenia víťazov výzvy, ak to bude potrebné z 
akéhokoľvek dôvodu.  
 
10.4  Potenciálnych víťazov jednotlivých kôl v rámci Výzvy (Challenge) automaticky vyberie 
Aplikácia na základe uplatnenia kritérií Výhry v jednotlivých kolách špecifických pre 
konkrétny Herný mód (Game mode) režim podľa odseku 10.5. týchto Podmienok, najmä váš 
čas odozvy (počítaný ako časové obdobie počnúc okamihom zobrazenia Selfie Úlohy pre 
príslušné kolo a končiace okamihom vytvorenia vášho obrázka). 
 
10.5 Pre Výzvy (Challenges) platia nasledujúce pravidlá: 

 
10.5.1 Herný mód (Game mode) KO 
 

a) Užívatelia zúčastňujúci sa Výzvy (Challenge) budú spárovaní, aby súťažili v každom 
kole Výzvy (Challenge) samostatne. 
b) V každom kole Výzvy (Challenge) sa Užívateľom prostredníctvom Aplikácie zobrazí 
nová Úloha. 
c) Užívatelia by mali vytvoriť Selfie súvisiace s Úlohou v predpísanom časovom 
období. 
d) Po uplynutí predpísaného časového obdobia kola budú vybraní víťazi kola a budú 
oprávnení zúčastniť sa na ďalšom kole a porazení budú z Výzvy (Challenge) vylúčení. 
e) Potenciálnych víťazov jednotlivých duelov v každom kole Výzvy (Challenge) 
vyberie Aplikácia automaticky na základe výherných kritérií - Čas odozvy Užívateľa 
(počítané ako časové obdobie od momentu zobrazenia Úlohy pre príslušné kolo a 
končiace okamihom zhotovenia Selfie Užívateľa). Ak dôjde k žrebovaniu, za víťaza 
bude vybraný Užívateľ, ktorý sa do príslušnej Výzvy (Challenge) zapojil skôr. 



f) Po vylúčení Užívateľa z Výzvy (Challenge) sa už nemôže znova zúčastniť príslušnej 
Výzvy (Challenge). 
g) Víťazi každého kola budú vzájomne spárovaní, aby súťažili v nasledujúcich kolách 
Výzvy (Challenge). 
h) Po poslednom kole Výzvy (Challenge) môže(u) víťaz(i) posledného kola získať Cenu 
od Organizátora Výzvy (Challenge). Ceny budú distribuované v súlade s týmito 
Podmienkami a špecifickými pravidlami platnými pre Výzvu (Challenge), ak boli 
takéto špecifické pravidlá oznámené. 

 

10.5.2 Herný mód (Game mode) DUEL 
 

a) Užívatelia zúčastňujúci sa Výzvy (Challenge) budú spárovaní, aby súťažili v každom 
kole Výzvy (Challenge) samostatne. 
b) V každom kole Výzvy (Challenge) sa Užívateľom prostredníctvom Aplikácie zobrazí 
nová Úloha. 
c) Užívatelia by mali odovzdať Selfie súvisiace s Úlohou v predpísanom časovom 
období. 
d) Po uplynutí predpísaného časového obdobia kola budú vybraní víťazi každého kola 
a bude im pridelený príslušný počet Bodov. 
e) Potenciálny víťaz jednotlivých duelov v každom kole Výzvy (Challenge) vyberie 
Aplikácia automaticky na základe výherných kritérií - Čas odozvy Užívateľa (počítané 
ako časové obdobie od momentu zobrazenia Úlohy pre príslušné kolo a končiace 
okamihom zhotovenia Selfie Užívateľa). Ak dôjde k žrebovaniu, za víťaza bude 
vybraný Užívateľ, ktorý sa do príslušnej Výzvy (Challenge) zapojil skôr. 
f) Všetci Užívatelia každého kola budú vzájomne spárovaní, aby mohli súťažiť v 
nasledujúcich kolách Výzvy (Challenge). 
g) Hodnotenie Užívateľa v príslušnej Výzve (Challenge) je založené na celkovom 
počte Bodov, ktoré nazbieral v takejto Výzve (Challenge) – víťazom Výzvy 
(Challenge) sa stane Užívateľ s najlepším hodnotením Výzvy (Challenge) po 
poslednom kole Výzvy (Challenge). 
h) Po poslednom kole Výzvy (Challenge) môže (u)  víťaz(i) dostať Cenu od 
Organizátora Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľa Ceny. Ceny budú 
distribuované v súlade s týmito Podmienkami a špecifickými pravidlami platnými pre 
Výzvu (Challenge), ak boli takéto špecifické pravidlá oznámené. 

 

10.5.3 Herný mód (Game mode) SOLO 
 

a) Užívatelia zapojení do Výzvy (Challenge) budú súťažiť so všetkými ostatnými 
Užívateľmi, ktorí sa zúčastňujú Výzvy (Challenge). 
b) V každom kole Výzvy (Challenge) sa Užívateľom prostredníctvom Aplikácie zobrazí 
nová Úloha. 
c) Užívatelia by mali odovzdať Selfie súvisiace s úlohou v predpísanom časovom 
období. 
d) Po uplynutí predpísaného časového obdobia kola budú vybraní potenciálni 
Výhercovia každého kola a bude im poskytnutý príslušný počet Bodov. 
e) potenciálni výhercovia jednotlivých kôl Výzvy (Challenge) vyberie Aplikácia 
automaticky na základe výherných kritérií - Čas odozvy Užívateľov (počítaný ako 
časové obdobie od momentu zobrazenia Úlohy pre príslušné kolo a končiace v čase 



zhotovenia Užívateľskej Selfie).  Ak dôjde k žrebovaniu, za víťaza bude vybraný 
Užívateľ, ktorý sa do príslušnej Výzvy (Challenge) zapojil skôr. 
f) Užívatelia naďalej súťažia v kolách Výzvy (Challenge). 
g) Hodnotenie Užívateľa v príslušnej Výzve (Challenge) je založené na celkovom 
počte Bodov, ktoré nazbieral v takejto Výzve (Challenge) – víťazom Výzvy 
(Challenge) sa stane Užívateľ s najlepším hodnotením Výzvy (Challenge) po 
poslednom kole Výzvy (Challenge). Ak dôjde k žrebovaniu, za víťaza bude vybraný 
Užívateľ, ktorý sa zapojil skôr do príslušnej Výzvy (Challenge). 

 
10.6 Môžu sa uplatňovať špecifické (podrobnejšie) pravidlá platné pre jednotlivé Výzvy 
(Challenge), ktoré zverejní Spoločnosť prostredníctvom Aplikácie. Ak chcete získať 
potenciálnu výhru a prevzatie akejkoľvek Ceny, musíte dodržiavať Podmienky a tieto 
špecifické pravidlá platné pre jednotlivé Výzvy (Challenge), ak nejaké existujú. Akékoľvek 
nedodržanie Podmienok a/alebo konkrétnych pravidiel Výzvy (Challenge) môže mať za 
následok diskvalifikáciu, zrušenie vášho Profilu a stratu všetkých udelených Cien. 
Nedodržanie týchto Podmienok a/alebo špecifických pravidiel Výzvy (Challenge) zahŕňa, ale 
nie je obmedzené na falšovanie osobných údajov alebo iných foriem vášho Užívateľského 
Obsahu (vrátane fotografií), falšovanie platobných údajov, ktoré sú potrebné na získanie 
Ceny, porušovanie vhodných podmienok spôsobu platby, vrátane podmienok akejkoľvek 
platobnej karty s peňažnými odmenami, používanie neautorizovaných metód, ako sú 
neautorizované skripty alebo iné automatizované prostriedky, získavanie informácií iných 
Užívateľov a spamovanie iných Užívateľov a akékoľvek iné formy zneužitia; alebo porušenie 
týchto Podmienok a/alebo konkrétnych pravidiel Výzvy (Challenge). 
 
10.7 Užívatelia sa zúčastňujú Výziev (Challenges) na vlastné riziko. Nezodpovedáme za 
žiadne z (i) neúspešných, vrátených alebo nesprávne adresovaných upozornení na základe 
nepresných informácií poskytnutých Výhercom v súvislosti so zápisom, (ii) zaslania a 
odpovedí na oznámenia Výhercu, ktoré sú stratené, oneskorené, neúplné, nečitateľné, 
nezrozumiteľné, so splatným poštovným, nesprávne nasmerované, poškodené alebo inak 
neprijaté zamýšľaným príjemcom vcelku alebo čiastočne alebo pre počítačovú alebo 
technickú chybu akéhokoľvek druhu, (iii) akékoľvek elektronické chybné komunikácie alebo 
zlyhania, technické zlyhania hardvéru alebo softvéru akéhokoľvek druhu, stratené alebo 
nedostupné sieťové pripojenia alebo neúspešné neúplné, skomolené alebo oneskorené 
počítačové prenosy, ktoré môžu obmedziť možnosť Užívateľa zúčastniť sa Výziev 
(Challenges), (iv) akékoľvek technické poruchy internetovej siete, počítačového on-line 
systému, vybavenia počítača alebo mobilného zariadenia, softvéru poruchy programu alebo 
iné zlyhania, oneskorené počítačové transakcie alebo sieťové pripojenia, ktoré majú ľudský, 
mechanický alebo technický charakter, alebo akákoľvek ich kombinácia, vrátane akéhokoľvek 
poškodenia mobilného zariadenia Užívateľa alebo akejkoľvek inej osoby súvisiaceho alebo 
vyplývajúceho zo stiahnutia Aplikácie alebo inak v spojení s Výzvou (Challenge). 
 
10.8 Organizátori Výzvy (Challenge) 
 

10.8.1 Organizátorom Výzvy (Challenge) môže byť každý Užívateľ, či už fyzická alebo 
právnická osoba. 

 
10.8.2 Aby sa Užívateľ stal Organizátorom Výzvy (Challenge), musí sa zaregistrovať v 
sekcii „Business“ dostupnej na Webovej stránke. Počas procesu registrácie môžeme 
od vás požadovať výpis z obchodného registra alebo výpis z registra spoločnosti (alebo 
akýkoľvek podobný dokument vydaný vo vašej jurisdikcii), akýkoľvek dokument 



preukazujúci registráciu DPH, účet za energie a iné dokumenty, ktoré môžeme 
považovať za vhodné na vykonanie našej kontroly KYC/ Poznajte svojho zákazníka / 
AML/ Proti praniu špinavých peňazí. Prihlásením sa za Organizátora Výzvy (Challenge) 
vyhlasujete, že: 

 
a)  Nebol prijaté rozhodnutie na vašu likvidáciu a nebol vymenovaný žiadny 

likvidátor. 
b)  Nie ste platobne neschopný a podľa slovenského práva alebo inej relevantnej 

jurisdikcie vo vzťahu k vám neexistuje žiadna prekážka platobnej neschopnosti a 
na konkurznom súde proti vám nebol podaný žiadny návrh na vyhlásenie 
platobnej neschopnosti (v každom prípade v zmysle platných právnych predpisov 
o platobnej neschopnosti), nestali ste sa predmetom žiadnej podobnej udalosti, 
konania alebo dojednania podľa zákonov akejkoľvek príslušnej jurisdikcie. 

c) Žiadna osoba vo vzťahu k vám alebo k celému alebo akejkoľvek časti vášho 
majetku nevymenovala žiadneho správcu, správcu konkurznej podstaty ani 
žiadneho iného správcu konkurznej podstaty alebo manažéra a neboli 
podniknuté žiadne kroky na začatie takéhoto vymenovania. Žiadne analogické 
menovania neboli uskutočnené ani iniciované podľa zákonov akejkoľvek 
príslušnej jurisdikcie. 

d)  Nie ste osobou zapojenou do žiadnej schémy prania špinavých peňazí alebo 
financovania terorizmu, dodržiavate všetky povinnosti v oblasti boja proti praniu 
špinavých peňazí, ktoré sa na vás vzťahujú podľa platných zákonov a nefigurujete 
na zozname špeciálne určených štátnych príslušníkov Ministerstva financií USA 
ani na žiadnom podobnom zozname. sankcionovaných osôb. Súhlasíte s tým, že 
plne odškodníte, budete brániť a chrániť nás a uhradíte nám všetky nároky, 
náklady, záväzky, škody a/alebo straty (či už vznikli priamo alebo nepriamo) 
vyplývajúce z akéhokoľvek z vašich vyššie uvedené vyhlásenia sú nepravdivé 
alebo nepresné. 

 
10.8.3 Vyhradzujeme si výhradné právo odmietnuť akúkoľvek žiadosť o registráciu ako 
Organizátor Výzvy (Challenge) bez uvedenia dôvodu. 

 
10.8.4 Po schválení registrácie môže Organizátor Výzvy (Challenge) vytvárať Výzvy 
(Challenges) prostredníctvom sekcie „Vytvoriť Výzvu (Challenge)“ na Webovej 
stránke. Organizátor Výzvy (Challenge) musí vybrať miesto, kde sa Výzva (Challenge) 
bude organizovať, a potom vyplní požadované parametre na vytvorenie a nastavenie 
Výzvy (Challenge). 

 
10.8.5 Za spustenie Výzvy (Challenge) v rámci Aplikácie účtujeme Organizátorovi 
Výzvy (Challenge) Licenčný poplatok. Presná výška Licenčného poplatku je stanovená 
pred ukončením procesu vytvárania Výzvy (Challenge). Poplatok musí zaplatiť 
Organizátor Výzvy (Challenge) na našej Webovej stránke cez platformu na 
spracovanie platieb Stripe. Nezaplatenie poplatku znamená, že vytvorenie Výzvy 
(Challenge) nebude dokončené a Výzva (Challenge) nebude spustená v rámci 
Aplikácie. Po úhrade Licenčného poplatku bude Organizátorovi Výzvy (Challenge) 
automaticky vygenerovaná faktúra a odoslaná na e-mail, ktorý Organizátor Výzvy 
(Challenge) zadal pri registrácii. Zaplatením Licenčného poplatku za Výzvu (Challenge) 
Organizátor Výzvy (Challenge) získava právo používať licenciu, ktorá umožňuje prístup 
k Obsahu a všetkým funkciám Platformy súvisiacim s touto Výzvou (Challenge). Táto 
licencia. Organizátorovi Výzvy (Challenge) dáva právo využívať Obsah a funkcie 



Platformy v rámci stanovených podmienok a obmedzení, ktoré sú uvedené v našich 
pravidlách a podmienkach. V rámci Licenčného poplatku je zahrnuté aj právo používať 
aplikáciu Pixcham Studio. 

10.8.6 Ak Organizátor Výzvy (Challenge) plánuje poskytnúť peňažnú cenu Výhercom, 
vyžadujeme, aby túto sumu zaplatil na účet Spoločnosti pri vytváraní Výzvy 
(Challenge) vopred. Peňažné výhry užívateľov Aplikácie sú vyjadrené v eurách. Výška 
výhry sa riadi pravidlami a podmienkami Súťaže. V prípade, že Užívateľ vyhrá peňažnú 
Cenu, tá sa pripíše na jeho profil BANK. 

 
10.8.7 Organizátor Výzvy (Challenge) plne zodpovedá za to, že Výzva (Challenge) je 
vytvorená v súlade s týmito Podmienkami a Smernicami komunity. Výzva (Challenge) 
nesie plnú zodpovednosť voči ostatným Užívateľom zúčastňujúcim sa Výzvy 
(Challenge) za dodržiavanie pravidiel vyhlásených pre takúto Výzvu (Challenge). 

 
10.8.8 Organizátor Výzvy (Challenge) sa nemôže zúčastniť Výzvy (Challenge) ako 
Užívateľ. Toto obmedzenie zahŕňa aj jeho rodinných príslušníkov a spriaznené osoby. 

 
10.8.9 Organizátor Výzvy (Challenge) je zodpovedný za udelenie Ceny po splnení 
podmienok na udelenie Ceny. Túto zodpovednosť nemožno preniesť na Poskytovateľa 
Cien, aj keď Organizátor Výzvy (Challenge) súhlasí s Poskytovateľom Ceny, že 
Poskytovateľ Ceny udelí Ceny. Organizátorovi Výzvy (Challenge) poskytneme všetky 
potrebné informácie zhromaždené od Užívateľa na vykonanie udelenia Ceny, najmä 
potrebné identifikačné údaje Užívateľa. Poskytnutím týchto informácií v súlade s 
odsekom 4.2 súhlasíte a beriete na vedomie, že k takémuto prenosu vašich údajov 
dôjde. 

 
10.8.10 Uľahčujeme fungovanie Výzvy (Challenge) a poskytujeme technickú podporu 
Organizátorovi Výzvy (Challenge). Do procesu Výzvy (Challenge) však nezasahujeme. 
To nám nebráni prijať akékoľvek potrebné opatrenia, ak by Organizátor Výzvy 
(Challenge) pri prevádzkovaní Výzvy (Challenge) porušil tieto Podmienky. 

 
10.8.11 Organizátorovi Výzvy (Challenge) môžeme poskytnúť akékoľvek ďalšie Služby 
umožnené akýmikoľvek funkciami Aplikácie na prevádzku Výzvy (Challenge). Takéto 
Služby vždy podliehajú individuálnej dohode medzi nami a Organizátorom Výzvy 
(Challenge). 

 
10.8.12 Organizátor Výzvy (Challenge) súhlasí s tým, že nás odškodní za akékoľvek 
porušenie týchto Podmienok alebo platných zákonov pri organizovaní Výzvy 
(Challenge) spôsobené jeho/jej úmyselným konaním. Za úmyselné porušenie týchto 
Pravidiel sa považuje aj neudelenie Ceny víťaznému Užívateľovi, keď sú splnené 
podmienky na udelenie a Užívateľ nestratil nárok na Cenu. Na rozsah tohto 
odškodnenia sa primerane vzťahuje bod 13.1. 

 
10.8.13 Organizátor Výzvy (Challenge) je oprávnený regulovať reklamný Obsah v 
Aplikácii, ktorý sa môže zobraziť Užívateľovi pri účasti na Výzve (Challenge). 
Organizátor Výzvy (Challenge) nesie plnú zodpovednosť za takýto reklamný Obsah, 
ktorý musí byť vždy v súlade s pravidlami stanovenými týmito Podmienkami a platnými 
zákonmi. Najmä takýto Obsah reklamy nemôže: 
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a) byť nezákonný, výhražný, urážlivý, obťažujúci, hanlivý, urážlivý, klamlivý, 
podvodný, narušujúci súkromie iného, protiprávne, obscénny, vulgárny, 
pornografický, urážlivý, profánny, obsahujúci alebo zobrazujúci nahotu alebo 
sexuálnu aktivitu, inak porušovať akýkoľvek zákon alebo právo tretej strany 
alebo byť inak nevhodný; 

b) porušovať akýkoľvek patent, ochrannú známku, obchodné tajomstvo, autorské 
práva, práva na súkromie alebo iné práva tretích strán akejkoľvek tretej osoby; 
alebo 

c)  porušovať akýkoľvek platný zákon, nariadenie, súdny alebo správny príkaz 
alebo zmluvnú povinnosť. 

 
10.8.14 Organizátor Výzvy (Challenge) nesie plnú zodpovednosť za dodržiavanie 
všetkých platných vnútroštátnych, federálnych a medzinárodných zákonov a 
predpisov, vrátane všeobecných záväzných noriem o ochrane spotrebiteľa 
a všeobecných záväzných noriem  týkajúcich sa reklamy v jednotlivých jurisdikciách, 
v ktorých sa Výzva (Challenge) organizuje, ktoré sa môžu vzťahovať na organizovanie 
Výzvy (Challenge) prostredníctvom Aplikácie. 

 
10.8.15 Organizátor Výzvy (Challenge) je povinný poskytnúť Užívateľom e-mailový 
kontakt, na ktorý sa môžu obrátiť s otázkami týkajúcimi sa Výzvy (Challenge). 
Organizátor Výzvy (Challenge) je povinný poskytnúť odpovede na takéto otázky v 
primeranom čase nie dlhšom ako 48 hodín odo dňa doručenia otázky, aby zabezpečil 
bezproblémový priebeh Výzvy (Challenge) a poskytol Užívateľom potrebnú podporu. 

 
10.8.16 Organizátor Výzvy (Challenge) si je plne vedomý, že Spoločnosť negarantuje 
žiadny konkrétny maximálny počet používateľov uvedený v Dashboarde pri vytváraní 
Výzvy (Challenge). Organizátor výzvy (Challenge) berie na vedomie, že nenesieme 
zodpovednosť za prípadné výkyvy v počte prihlásených Užívateľov a za prípadné 
nedosiahnutie stanoveného limitu prihlásených Užívateľov. 

 
10.8.17 Organizátor Výzvy (Challenge) je povinný do 7 kalendárnych dní od ukončenia 
Výzvy (Challenge) poslať oznámenie o potvrdení výhry vo formáte PDF ku každej 
Cene na email Výhercu. 

 
10.9 Rozhodovanie forografii 
 

10.9.1 Spoločnosť má nezávislých rozhodcov, ktorí sú zodpovední za rozhodovanie 
o súťažných Selfie Úlohách vo Výzvach (Challenges), nesúťažných Selfie Úlohách v  
Súbojoch (1vs1 Battles) alebo nahlásených Selfies, ktoré porušujú tieto Podmienky. 
Rozhodcovia rozhodujú prostredníctvom mobilnej aplikácie Pixcham Judge. Taktiež sú 
povinní zachovávať dôvernosť súťažných fotografií a informácií týkajúcich sa Súbojoch 
(1vs1 Battles) a Výziev (Challenges).  

 
10.9.2 Rozhodcovia majú na starosti hodnotenie splnenia súťažných Selfie Úloh vo 
Výzvach (Challenges) alebo Súbojoch (1vs1 Battles) a rozhodujú o tom, či boli Úlohy 
od súťažiacich vykonané v súlade s požiadavkami a pravidlami Súťaže. 

 
10.9.3 Rozhodcovia sú nezávislé osobnosti, ktoré nemajú informácie o ostatných 
rozhodcov a ani nevedia, ktorá súťažná Selfie Úloha sa týka konkrétnej Výzvy 



(Challenge). Všetky rozhodnutia vykonávajú prostredníctvom mobilnej aplikácie 
Pixcham Judge, ktorá zabezpečuje anonymitu a nezávislosť hodnotenia. 

 
10.9.4 Pri Výzvach (Challenges) jedna Selfie Uloha musí mať súhlas dvoch rozhodcov 
zo skupiny, ktorá pozostáva z troch alebo viacerých rozhodcov. V prípade nesúhlasu 
medzi dvoma rozhodcami bude konečné rozhodnutie prijaté na základe stanoviska 
tretieho rozhodcu. Výsledky týchto rozhodnutí sú definitívne a nebudú možné žiadne 
odvolania ani zmeny. V prípade zistenia porušenia týchto pravidiel, Spoločnosť si 
vyhradzuje právo vylúčiť dotknutého rozhodcu z rozhodovacieho procesu. Týmto 
spôsobom Spoločnosť zabezpečuje objektívnosť a nezávislosť rozhodovacieho 
procesu. 
 

 
10.10 Promo kód 
 

10.10.1 Spoločnosť môže za podmienok podľa vlastného uváženia posktynúť 
Organizárovi Výzvy (Challenge)  Promo Kód. Použitie Promo Kódu môže byť viazané 
na určité podmienky stanovené Spoločnosťou, ktoré budú oznámené pri poskytnutí 
Promo Kódu. Tieto Promo kódy slúžia výhradne na získanie zliav pri nákupe Výziev 
(Challenges) na Dashboarde. 

 
10.10.2 Použitie Promo kódu môže byť viazané na špecifické podmienky uvedené pri 
distribúcii Promo kódu, vrátane obmedzenia počtu použití, doby platnosti Promo kódu 
a geografických obmedzení. 

 
10.10.3 Spoločnosť si vyhradzuje právo kedykoľvek zrušiť, obmedziť alebo upraviť 
platnosť Promo kódu a jeho výhod bez predchádzajúceho oznámenia. 

 
10.11 Kredit 
 

10.11.1 Kredit je virtuálna menová jednotka vyjadrená v EUR určená výhradne pre 
Influencera, ktorý má vytvorený a Spoločnosťou overený účet v Aplikácií ako Pixcham 
Influencer. Tieto Kredity slúžia výhradne na zníženie ceny pri nákupe Výzvy 
(Challenge). Kredity sa pripisujú na účet Organizátora Výzvy (Challenge) 
v Dashboarde. Pixcham Influencer musí mať Spoločnosťou overený účet, aby mohol 
získavať a uplatňovať Kredity. 

 
10.11.2 Pixcham Influencer má možnosť získavať Kredity dvoma odlišnými spôsobmi. 
Prvý spôsob sa týka počtu Užívateľov, ktorí si stiahli Aplikáciu Pixcham cez jeho 
unikátny referenčný odkaz, ktorý je dostupný v profile Pixcham Influencera. Druhý 
spôsob zahŕňa počet nových Sledovateľov jeho Profilu v Aplikácii. 

 
10.11.3 Pixcham Influencerovi budú pridelené Kredity v hodnote 5,- EUR na jeho účet 
v Dashboarde za každého nového Užívateľa, ktorý si stiahne Aplikáciu cez jeho 
referenčný odkaz a aktívne sa zúčastní minimálne 3 Výziev (Challenges). Pixcham 
Influencerovi budú pridelené Kredity v hodnote 0,5 EUR na jeho účet v Dashboarde 
za každého nového sledovateľa, ktorý aktívne sleduje profil Pixcham Influencera a 
aktívne sa zúčastní minimálne 3 Výziev (Challenges). 

 



10.11.4 Kredity nie sú prevoditeľné na inú osobu alebo Organizátora Výzvy 
(Challenge), čo znamená, že ich nie je možné ich zdieľať s inými ľuďmi alebo subjektmi. 
Kredity nie sú vymeniteľné za hotovosť, čo znamená, že získané Kredity nie je možné 
vymeniť za ich peňažnú protihodnotu. 

 
10.11.5 Kredity majú platnosť do 18 mesiacov od ich získania. Ak počas tohto obdobia 
neuskutočníte žiadny nákup Výzvy (Challenge), Kredity automaticky expirujú po 18 
mesiacoch od ich získania. 

 
10.11.6 Pre dosiahnutie overenia profilu Pixcham Influencera je potrebné, aby 
Influencer zverejnil a zdieľal 3 príspevky na svojej sociálnej sieti Instagram alebo 
TikTok týkajúce sa našej Aplikácie a pri tom dodržal pokyny stanovené Spoločnosťou, 
ktoré mu budú zaslané emailom. Týmto spôsobom Spoločnosť overuje pravosť profilu 
Influencera na sociálnych sieťach Instagram alebo TikTok a zabezpečuje, že Influencer 
splnil všetky potrebné podmienky na získanie overeného statusu Pixcham Influencera. 

 
10.11.7 Spoločnosť si zároveň vyhradzuje právo zamietnuť profil Pixcham Influencera 
bez udania dôvodu. Toto právo slúži na zabezpečenie dodržiavania stanovených 
podmienok a zásad pre overenie profilov a môže byť uplatnené v prípade, že 
Spoločnosť zistí nesplnenie týchto podmienok alebo akéhokoľvek porušenia pravidiel, 
ktoré by mohlo ovplyvniť integritu alebo dôveryhodnosť Pixcham Influencera. V 
prípade zamietnutia profilu bude Influencer informovaný o tejto skutočnosti a nebude 
mať nárok na pridelenie Kreditov či ďalších výhod spojených s overeným statusom. 

 
10.11.8 Organizátor Výzvy (Challenge) vždy platí minimálnu sumu 10 EUR bez DPH 
po využití Kreditov pri platbe. Napríklad: Organizátor Výzvy (Challenge) má na svojom 
Dashboarde 600 EUR v Kreditoch a konečná cena za jeho Výzvu (Challenge) je 500 
EUR bez DPH. V tomto prípade je maximálny odpočítateľný počet Kreditov 490 EUR, 
pretože 10 EUR bez DPH predstavuje minimálny poplatok, ktorý sa musí zaplatiť 
Organizátor Výzvy (Challenge) po odpočítaní všetkých Kreditov a Promo kódov. 

 
10.11.9 Postup vytvorenia účtu pre Pixcham Influencera môže byť podrobne 
definovaný nasledovne: 

 
a) Stiahnite si iOS alebo Android Aplikáciu Pixcham 
b) Vytvoríte si Profil 
c) Prejdite na svoj Profil v Aplikácii 
d) Kliknite na možnosť " Staň sa Influencerom" (Become an Influencer) 
e) Vložte odkaz na váš sociálny profil na Instagrame alebo TikToku do príslušného 

poľa v Aplikácii. Predtým, než vložíte odkaz na váš sociálny profil, uistite sa, že 
ste splnili všetky stanovené požiadavky, vrátane minimálneho počtu 5000 
sledovateľov (followerov) na Instagrame alebo TikToku. 

f) Spoločnosť Vám zašle Obsah a pokyny emailom na zdieľanie na vašich 
sociálnych sieťach Instagram alebo TikTok. 

g) V prípade, že Spoločnosť schváli váš účet, budete o tom informovaní emailom. 
 

Týmto postupom sa môžete stať Pixcham Influencerom a získať prístup k výhodám, 
ako sú Kredity a ďalšie výhody. 

 



10.11.10 Spoločnosť si vyhradzuje právo zrušiť alebo pozastaviť vašu účasť v 
programe alebo akékoľvek Kredity, ktoré ste získali a ešte nepoužili, v prípade zistenia 
podvodu, zneužitia privilégií odmien, porušenia týchto Podmienok, Smerníc komunity, 
alebo podľa našej vlastnej úvahy. 

 
10.11.11 Spoločnosť neberie na seba žiadnu zodpovednosť za technické problémy 
alebo technické poruchy, ktoré môžu nastať v rámci najväčšieho rozsahu povoleného 
príslušnými zákonmi v súvislosti s akýmkoľvek z nasledujúcich udalostí, ktoré môžu 
ovplyvniť prevádzku Kreditov a/alebo stránky. 
 
10.11.12 Pixcham Influencer sa prihlasuje do Dashboardu rovnakým emailom a 
heslom, ktoré zadal pri vytváraní Profilu v Aplikácii. Po prvom prihlásení na Dashboard 
je povinný vyplniť dôležité identifikačné a fakturačné údaje. 
 

10.12 Výhrada podporovania, sponzorovania, spravovania a spojenia Výziev (Challenge) 
 

10.12.1 Výzvy (Challenge) nie sú žiadnym spôsobom sponzorované, podporované, 
spravované alebo spojené so spoločnosťami Apple Inc., ByteDance Ltd., Google LLC , 
Twitter, Inc. alebo Meta Platforms, Inc.. 

 

11. Súboje (1vs1 Battles) 
 
11.1 Za predpokladu dodržiavania týchto Podmienok sú Súboje (1vs1 Battles) otvorené pre 
jednotlivých Užívateľov. Do Súboja (1vs1 Battles) sa môžete zapojiť po nainštalovaní alebo 
otvorení Aplikácie na svojom mobilnom zariadení, registrácii alebo prihlásení sa do svojho 
existujúceho Profilu a začatí alebo pripojení sa k Súboju (1vs1 Battle). Vyhradzujeme si právo 
overiť vašu spôsobilosť pred, počas alebo po Súboji (1vs1 Battle). 
 
11.2 Víťazi Súbojoch (1vs1 Battles) (alebo jednotlivých kôl Súboja (1vs1 Battle), ak sa Súboj 
(1vs1 Battle) hrá vo viacerých kolách) budú automaticky vyberaní Aplikáciou na základe skóre 
dosiahnutého Užívateľom v Súboji (1vs1 Battle), ktoré je priradené v závislosti od času 
odpovede Užívateľa (vypočítaného ako časové obdobie), počnúc okamihom zobrazenia Úlohy 
pre príslušné kolo a končiac okamihom nahrania vašej fotografie). V prípade žrebovania 
nebude vybraný Výherca. Úlohy vyberie Užívateľ, ktorý Súboj (1vs1 Battle) spustí, a môžu sa 
vzťahovať na fyzické predmety, abstraktné pózy alebo gestá, miesta, kresby a/alebo zvuky. 
 
11.3 Budete potrestaný, keď budete v Súbojoch (1vs1 Battles) alebo Výzvach (Challenges) 
podvádzať. Užívateľ začína so 100 % takzvaného fair play bonusu. Ak (i) podvádzate v Súboji 
(1vs1 Battle) alebo Výzve (Challenge) alebo (ii) nahlásite iného hráča bez akéhokoľvek 
zdôvodnenia pre podvádzanie; váš bonus fair play bude dočasne znížený. Po strate celého 
bonusu fair play budete diskvalifikovaný z hrania Súbojoch (1vs1 Battles) alebo Výziev 
(Challenges) až do obnovenia bonusu fair play. 
 
11.4 Nasledujúce pravidlá platia pre Súboje (1vs1 Battles): 
 
a) Užívatelia si môžu individuálne vybrať (pozvať) iného Užívateľa do Súboja (1vs1 Battles) 
alebo ich protivník v Súboji (1vs1 Battle) bude vybraný a priradený náhodne Aplikáciou. 
b) V každom kole Súboja (1vs1 Battle) Užívateľ vyberie novú Úlohu z náhodnej skupiny Úloh 
pre protivníka. 
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c) Užívatelia môžu nahrať Selfie súvisiace s Úlohou v predpísanom časovom období. 
d) Po uplynutí predpísaného časového obdobia kola bude vybraný víťaz Súboja (1vs1 Battle). 
e) Víťaza jednotlivého kola v každom kole Súboja (1vs1 Battle)vyberie Aplikácia automaticky 
podľa kritérií výhry – doby odozvy Užívateľa (vypočítanej ako časové obdobie od momentu 
zobrazenia Úlohy pre príslušné kolo a končiace v čase zhotovovania Selfie Užívateľa). V 
prípade žrebovania nebude Výhercom vybraný žiadny z Užívateľov zúčastnených v takomto 
kole. 
f) Ak sa Súboj (1vs1 Battle) skladá z viacerých kôl, víťaz Súboja (1vs1 Battle)bude vybraný na 
základe kôl Súboja (1vs1 Battle), ktoré vyhral príslušný Užívateľ. 
 

12. Ceny 
 
12.1 Vo svojom Profile v Aplikácii si Užívateľ môžet pozrieť súhrn všetkých nazbieraných 
Cien, ktoré vyhral. Peňažné a nepeňažné Ceny sú zobrazené a spravované v Profile Užívateľa 
v časti Ceny. Peňažné výhry sú zobrazované a spravované na profile Užívateľa v časti BANK. 
V tejto časti sú uvedené informácie o posledných transakciách, stave účtu a dostupné 
finančné prostriedky. Výherca (Výhercovia) si peňažnú cenu môžu ďalej previesť na svoj 
bankový účet prostredníctvom platformy Wise. Spoločnosť si vyhradzuje právo stiahnuť 
poplatky spojené s prevodom peňažných výhier. 
 
12.2 Za moment vyplatenia peňažnej Ceny sa považuje okamih, kedy je suma zodpovedajúca 
peňažnej Cene úspešne pripísaná do BANKU Užívateľa v rámci Aplikácie. Tento dátum 
pripísania peňažnej Ceny bude zároveň považovaný za oficiálny dátum vyplatenia Ceny s 
cieľom zabezpečiť jednoznačný výklad a záväznosť tohto časového termínu pre všetkých 
zúčastnených. 
 
12.3 Užívateľ súhlasí, že peňažná Cena bude vyplatená až po zdanení podľa platných 
daňových zákonov a predpisov. Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo podľa 
právnych predpisov a v súlade so svojimi povinnosťami zdaňovať príslušné výhry Vyplatená 
môže byť len Cena alebo jej časť, pokiaľ je výška presahuje výšku poplatkov spojených s 
prevodom peňažných výhier aktuálnu ku dňu vyplatenia ceny. Poplatok za spracovanie 
peňažnej Ceny bude zverejnený až pri vyplatení výhry a bude uvedený v profile Aplikácie  v 
časti "BANK". Upozorňujeme, že výška poplatku môže závisieť od sumy peňažnej Ceny a 
platných miestnych predpisov. Informácie o poplatku budú uvedené transparentne a budú 
jasne zobrazené pred samotným vyplatením Ceny. Vaša súhlas s týmto poplatkom je 
potrebný na dokončenie procesu výplaty Ceny. 
 
12.4 Potenciálny Výherca bude kontaktovaný Spoločnosťou, Organizátorom Výzvy 
(Challenge) alebo Poskytovateľom Cien prostredníctvom aktuálnej e-mailovej adresy 
uvedenej v jeho Profile a môže získať Cenu (Ceny) na základe potvrdenia overenia 
oprávnenosti a splnenia všetkých príslušných podmienok. Potenciálny Výherca musí 
odpovedať na e-mail s oznámením o potenciálnom Výhercovi do 48 hodín od jeho odoslania 
(alebo v lehote uvedenej v e-maile s oznámením o potenciálnom Výhercovi, ak je dlhšia ako 
48 hodín). Po odoslaní e-mailu s oznámením o potenciálnom Výhercovi si Organizátor Výzvy 
(Challenge) vyhradzuje právo kontaktovať potenciálneho Výhercu aj telefonicky. Ak 
potenciálny Výherca neodpovie na oznamovací e-mail v stanovenej lehote, môže byť 
diskvalifikovaný a stráca nárok na akúkoľvek Cenu (Ceny) a Organizátor Výzvy (Challenge) si 
vyhradzuje právo na ďalšie využitie Ceny.  
 



12.5 V prípadoch, ktoré zahŕňajú väčšie peňažné Ceny alebo vecné Ceny, vás môže priamo 
kontaktovať Oganizátor Výzvy (Challenge) alebo Poskytovateľ Cien, aby ste sa dohodli na 
čase a spôsobe prevzatia Ceny. Súhlasíte tiež s tým, že po skončení každej  Výzvy (Challenge), 
ktorej sa zúčastníte, vyjadríte svoju vlastnú iniciatívu s cieľom zistiť, či ste vyhrali Cenu. 
 
12.6 Ak Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny zistí, že vám nemôže včas 
doručiť Cenu z akéhokoľvek dôvodu, okrem iného z dôvodu zákonných obmedzení, udalosti 
vyššej moci, zlyhania stavby alebo akéhokoľvek iného dôvodu, môžete sa dohodnúť s 
Organizátorom Výzvy (Challenge), že si namiesto toho zvolí finančnú čiastku, ktorá bude vo 
výške Hodnoty Ceny priradenej k príslušnej Cene. V prípade udelenia finančnej sumy nebudú 
poskytnuté žiadne ďalšie Ceny ani kompenzácia akéhokoľvek druhu. 
 
12.7 Cena nie je pripísateľná a prevoditeľná na žiadnu tretiu osobu a nie sú povolené žiadne 
náhrady okrem náhrad uvedených v Bode 12.6 týchto Podmienok. Okrem toho, ak nie je 
možné Cenu prevziať alebo poskytnúť víťazovi v dôsledku akéhokoľvek platného zákona, 
pravidla alebo nariadenia, alebo ak si víťaz nemôže z akéhokoľvek dôvodu uplatniť nárok na 
Cenu, Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo neudeliť Cenu vôbec. Výherca je 
výhradne zodpovedný za dodržiavanie všetkých platných medzinárodných a/alebo 
národných daňových a colných zákonov a predpisov a za zaplatenie všetkých daní, odvodov 
alebo podobných platieb alebo zrážok z Ceny. 
 
12.8 Výherca je zodpovedný za komunikáciu s nami, Organizátorom Výzvy (Challenge) ) 
a/alebo Poskytovateľom Ceny a poskytnutie správnych kontaktových údajov na účely 
zabezpečenia doručenia Ceny. Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) ) a/alebo 
Poskytovateľ Ceny sa budú snažiť kontaktovať Výhercu a dohodnúť sa na spôsobe preberania 
Ceny. 
 
12.9 Vecné Ceny sú poskytované v stave, v akom sú a bez záruky. Organizátor Výzvy 
(Challenge) sa snaží zabezpečiť dodanie cien v čo najlepšom stave a s primeranými 
opatreniami pre ich ochranu počas prepravy. Užívateľ je povinný pri prevzatí Ceny 
skontrolovať jej stav a pokiaľ zistí akékoľvek poškodenie alebo nesúlad s opisom, má 
povinnosť to oznámiť Organizátorovi Výzvy (Challenge) elektronicky na email Organizátora 
Výzvy (Challenge) do 24 hodín od prevzatia Ceny. 
 
12.10 Organizátor Výzvy (Challenge) je zodpovedný za zaslanie vecných Cien Výhercom. 
Užívatelia, ktorí úspešne vyhrali vecné Ceny a splnili všetky stanovené podmienky, budú 
oprávnení na obdržanie Cien, ktoré im boli prisľúbené. Organizátor Výzvy (Challenge) sa 
zaväzuje uskutočniť všetky nevyhnutné kroky na doručenie Cien Výhercom v stanovenom 
časovom rámci a v súlade s ustanoveniami týchto podmienok a príslušnými právnymi 
predpismi. 
 
12.11 Akékoľvek príslušné dovozné clá, registračné náklady alebo ďalšie dane alebo clá 
spojené s Cenou sú výlučne v zodpovednosti  a na účet Užívateľa. 
 
12.12 Potenciálny Výherca bude potvrdený ako Výherca oprávnený získať Cenu (Ceny) až po 
tom, ako Spoločnosť ukončí overenie oprávnenosti potenciálneho Výhercu na výhru a 
potvrdí, že potenciálny Výherca dodržal všetky podmienky. Potenciálny Výherca musí byť 
ochotný a schopný prevziať a/alebo prijať Cenu (Ceny) v plnej výške v lehote stanovenej 
Organizátorom Výzvy (Challenge). Potenciálni Výhercovia podliehajú potvrdeniu a overeniu 
zo strany Organizátora Výzvy (Challenge) akýmkoľvek spôsobom, ktorý Organizátor Výzvy 



(Challenge) považuje za vhodný. Aby bol potenciálny Výherca potvrdený a overený ako 
oprávnený na výhru, musí dodržiavať všetky podmienky uvedené v týchto podmienkach a 
spĺňať všetky požiadavky. 
 
12.13 Potenciálny Výherca musí pre získanie Ceny (Cien) a ako súčasť procesu potvrdenia a 
overenia Výhercu presne vyplniť a včas odovzdať všetky zákonné vyhlásenia alebo 
dokumentáciu (napríklad formuláre týkajúce sa zdravia a bezpečnosti vrátane potvrdení o 
očkovaní, vrátane, poskytnutie dokladu o nich vo formáte, ktorý určí Organizátor Výzvy 
(Challenge) podľa vlastného uváženia). Potenciálny Výherca musí úplne a presne vyplniť 
Dokumentáciu Výhercu a včas odovzdať všetku takúto Dokumentáciu do dátumu určeného 
Organizátorom Výzvy (Challenge), inak môže byť potenciálny Výherca diskvalifikovaný a 
stráca nárok na akúkoľvek Cenu (Ceny). 
 
12.14 Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo vykonať podľa vlastného uváženia 
previerky minulosti alebo bezpečnostné kontroly potenciálneho Výhercu a potenciálny 
Výherca súhlasí s podpísaním všetkých dokumentov potrebných na takéto kontroly. Toto sa 
vždy uskutoční v súlade s oznámením Spoločnosti o ochrane osobných údajov. Organizátor 
Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo diskvalifikovať ktoréhokoľvek potenciálneho Výhercu 
na základe výsledkov takejto previerky, ak Organizátor Výzvy (Challenge) odôvodnene usúdi, 
že udelenie Ceny (Cien) takémuto Potenciálnemu Výhercovi by mohlo negatívne ohroziť 
Organizátora Výzvy (Challenge) alebo ktoréhokoľvek z partnerov Organizátora Výzvy 
(Challenge) alebo akúkoľvek tretiu stranu. Organizátora Výzvy (Challenge) nie je povinný 
objasniť, potvrdiť alebo poskytnúť akékoľvek konkrétne výsledky previerky alebo 
bezpečnostnej kontroly potenciálnemu Výhercovi bez ohľadu na to, či previerka alebo 
bezpečnostná kontrola viedla k diskvalifikácii alebo nie. Medzi faktory, ktoré môžu viesť k 
diskvalifikácii, patria okrem iného: odsúdenie za trestný čin alebo občianskoprávny delikt 
alebo omeškanie s platbou nariadenou vládou. Potenciálny Výherca musí na požiadanie 
poskytnúť povolenie a/alebo vyplniť všetky formuláre, ktoré sú primerane potrebné na 
uľahčenie takejto previerky alebo bezpečnostnej kontroly. Ak potenciálny Výherca 
nepodpíše a nevráti požadovanú dokumentáciu v lehote stanovenej Spoločnosťou alebo 
Organizátorom Výzvy (Challenge), potenciálny Výherca môže byť diskvalifikovaný a stráca 
nárok na akúkoľvek Cenu (Ceny). Potenciálni Výhercovia nesmú byť diskvalifikovaní na 
základe rasy (vrátane farby pleti, národnosti alebo etnického či národnostného pôvodu), 
náboženstva alebo viery, zmeny pohlavia, pohlavia, sexuálnej orientácie, rodinného stavu 
alebo tehotenstva a materstva, ani na základe iných chránených charakteristík. 
 
12.15 Ceny, ktoré zahŕňajú výhru automobilu alebo iného vozidla je Výherca výlučne 
zodpovedný za ďalšie vybavenie/príslušenstvo, ktoré nie je uvedené v popise Ceny alebo v 
týchto Podmienkach, ako aj za poistenie, pohonné hmoty, údržbu vozidla a všetky ostatné 
poplatky a výdavky spojené s prevzatím a používaním akéhokoľvek vozidla súvisiaceho s 
Cenou vo Výzve (Challenge). Ak je Cenou lízing automobilu alebo iného vozidla, Výherca 
bude zodpovedný za dodržiavanie štandardných ustanovení príslušnej lízingovej zmluvy a 
bude zodpovedný za nadmerné opotrebenie/používanie a najazdené kilometre nad rámec 
kilometrov uvedených v takejto lízingovej zmluve za Cenu za každý ďalší kilometer/km 
uvedenú v takejto lízingovej zmluve. V prípade akéhokoľvek vozidla, ktoré je predmetom 
Výhry, Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny, ostatní 
partneri ani výrobca vozidla neposkytli ani nenesú zodpovednosť za žiadnu záruku, 
vyhlásenie alebo garanciu, výslovnú alebo implicitnú, faktickú alebo právnu, týkajúcu sa 
vozidla, ktoré je predmetom Ceny, vrátane, ale nie výlučne, jeho kvality, mechanického stavu 
alebo spôsobilosti (okrem tých, ktoré nemožno vylúčiť podľa platných právnych predpisov). 



Bez ohľadu na to môže byť na Výherné vozidlo poskytovaná štandardná obmedzená záruka 
výrobcu vozidla, ako je uvedené v Príručke pre majiteľa vozidla. Skutočné vyžrebované 
vozidlo, ktoré bude udelené, nemusí byť vozidlom vyobrazeným v Aplikácii, ale musí mať 
podobnú špecifikáciu. Organizátor Výzvy (Challenges) určí farby interiéru/exteriéru vozidla 
podľa vlastného uváženia. Výherca môže byť pred prevzatím vozidla požiadaný o predloženie 
dokladu o platnom poistení a vodičského preukazu. Výherca musí prevziať vozidlo na mieste 
a v čase, ktoré si zvolí Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny. 
Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny si vyhradzuje právo 
odložiť dodanie vozidla alebo ho nahradiť podobným vozidlom rovnakej alebo vyššej 
hodnoty, ak by vozidlo, ako je opísané, nebolo z akéhokoľvek dôvodu k dispozícii. 
 
12.16 Pre všetky cestovné výhry musíte cestovať v termínoch a na trase, ktoré Organizátor 
Výzvy (Challenge) uvádza. Stratené alebo odcudzené letenky, cestovné poukazy alebo 
certifikáty alebo podobné predmety nebudú nahradené, keď sa dostanú do vášho vlastníctva. 
Akékoľvek výdavky, ktoré nie sú uvedené v Pravidlách zážitku, vrátane, ale nielen, poplatkov 
za zmenu trasy, poplatkov za odbavenú batožinu, stravu a prepitné, transfery a pozemnú 
dopravu, sú výhradnou zodpovednosťou výhercu. Ak sú na Cene uvedené konkrétne dátumy 
a Výherca nemôže cestovať v týchto stanovených termínoch, Cena prepadne a môže byť 
udelená náhradnému Výhercovi, ktorý bude vybraný overiteľným výberom zo všetkých 
zostávajúcich oprávnených výhercov. V takýchto prípadoch nebude mať Výherca, ktorému 
prepadla výhra, nárok na žiadne náhradné Ceny ani na žiadnu kompenzáciu. Výherca je 
zodpovedný za všetky požadované cestovné doklady a identifikáciu vrátane, bez obmedzenia 
a podľa potreby, akéhokoľvek pasu alebo víza, ako aj za splnenie všetkých ostatných 
požiadaviek na vstup do príslušnej destinácie. Ak podľa posúdenia Organizátora Výzvy 
(Challenge) nie je potrebná letecká doprava vzhľadom na blízkosť miesta, kde sa Výherca 
nachádza, Organizátor Výzvy (Challenge) môže podľa vlastného uváženia poskytnúť pozemnú 
dopravu ako náhradu za leteckú dopravu. 
 
12.17 Ceny, ktoré zahŕňajú účasť na podujatí sú k dispozícii podľa dostupnosti. Ak je 
podujatie z akéhokoľvek dôvodu odložené alebo preložené, vstupenky na odložené alebo 
preložené podujatie môžu byť poskytnuté podľa uváženia Organizátora Výzvy (Challenge). 
Ak je podujatie z akéhokoľvek dôvodu zrušené, prípadný zvyšok ceny bude udelený bez 
plánovaného podujatia môže Organizátor Výzvy (Challenge) inak nahradiť cenu rovnakej 
alebo vyššej hodnoty podľa vlastného uváženia. 
 
12.18 Ceny, ktoré zahŕňajú osobné stretnutie alebo pozdravenie, budú udeľované v závislosti 
od dostupnosti osoby (osôb), s ktorými má byť stretnutie uskutočnené. V prípade, že 
stretnutie nie je možné zrealizovať, Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo 
nahradiť Cenu iným spôsobom. Táto náhrada môže byť rovnaká alebo vyššej hodnoty a bude 
určená podľa vlastného uváženia Organizátora Výzvy (Challenge). Náhradné stretnutie alebo 
pozdrav môže byť ponúknuté prípade existencie náhradného termínu; v opačnom prípade sa 
náhrada môže uskutočniť v inej forme v súlade s rozhodnutím Organizátor Výzvy (Challenge) 
v prípade, že pôvodné stretnutie alebo pozdrav nebolo možné uskutočniť. Organizátor Výzvy 
(Challenge) môže požadovať, aby sa Výherca pred účasťou na podujatí alebo stretnutí nechal 
vyšetriť lekárom alebo iným vhodným zdravotníckym pracovníkom. Organizátor Výzvy 
(Challenge) si vyhradzuje právo odmietnuť účasť na podujatí ktorémukoľvek Výhercovi, ak sa 
usúdi, že osoba nie je spôsobilá, nie je v bezpečnom stave, koná nebezpečným spôsobom, 
nespĺňa požiadavky danej zložky podujatia (ktoré môžu zahŕňať okrem iného požiadavky na 
výšku/váhu, vek alebo schopnosti, požiadavky na očkovanie alebo zdravotný stav účastníka) 
alebo z akéhokoľvek iného dôvodu, ktorý určí Organizátor Výzvy (Challenge) podľa svojho 



primeraného uváženia. Za takýchto okolností môže byť potenciálny Výherca požiadaný, aby 
si v rámci Ceny (Cien) prevzal hotovosť alebo iné alternatívne ceny, ak sú k dispozícii. Ak 
takáto alternatívna Cena nie je k dispozícii, potenciálny Výherca môže byť diskvalifikovaný. 
 
12.19 Užívateľ, potenciálny Výherca a/alebo Výherca môže byť nespôsobilý na získanie Ceny 
(Cien) a/alebo diskvalifikovaný z nasledujúcich dôvodov:  
 

a) nesplnenie všetkých podmienok oprávnenosti uvedených v týchto 
Podmienkách poskytovania služieb,  

b) nedodržanie týchto Podmienok poskytovania služieb a Oznámenia o ochrane 
osobných údajov, 

c) neposkytnutie platnej e-mailovej adresy v čase prihlásenia, 
d) neodpovedanie včas na e-mail s oznámením Potenciálneho Výhercu, 
e) Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny po 

vynaložení všetkých primeraných pokusov nie sú schopní kontaktovať 
Potenciálneho Výhercu do 96 hodín od oznámenia potenciálneho Výhercu, 

f) Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Ceny nie je 
schopný overiť totožnosť a overenie potenciálneho Výhercu k svojej 
primeranej spokojnosti do 7 pracovných dní od príslušného vyžrebovania 
potenciálneho Výhercu, 

g) včasné nevyplnenie dokumentácie Výhercu a/alebo dokumentov o preverení 
minulosti a/alebo bezpečnostnej kontrole, 

h) neúspešné absolvovanie preverenia minulosti a/alebo bezpečnostnej kontroly 
k plnej spokojnosti Organizátora Výzvy (Challenge), 

i) poskytnutie nepravdivých, neúplných a/alebo zavádzajúcich informácií 
Spoločnosti, Organizátorovi Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľovi Ceny 
alebo ktorémukoľvek z ostatných Partnerov Organizátora Výzvy (Challenge), 

j) spáchanie akéhokoľvek podvodu alebo klamstva v súvislosti akýmkoľvek 
konaním, používaním Aplikácie, Webovej stránky a/alebo vzťahom s 
Organizátorom Výzvy (Challenge), 

k) vyhrážanie, urážanie alebo obťažovanie Spoločnosti, Organizátora Výzvy 
(Challenge)a/alebo Poskytovateľovi Ceny alebo ktoréhokoľvek zo 
zamestnancov kedykoľvek pred udelením Výhry (Výhier) alebo počas 
Výzvy(Challenge),  

l) neschopnosť včas prevziať Cenu (Ceny) z akéhokoľvek dôvodu, vrátane, ale nie 
výlučne, nemožnosti cestovať na miesto, kde sa Cena(Ceny) plní(plnia) a/alebo 
doručuje(doručujú), a/alebo zranenia alebo úmrtia, a  

m) neschopnosť Spoločnosti, Organizátora Výzvy (Challenge)a/alebo 
Poskytovateľovi Ceny včas udeliť alebo inak splniť Cenu(Ceny) z dôvodu 
okolností, ktoré Spoločnosť, Organizátor Výzvy (Challenge)a/alebo 
Poskytovateľ Ceny nemôže ovplyvniť, vrátane, ale nie výlučne, zákonných 
obmedzení, vyššej moci, prírodných katastrof, pandémií/epidémií, terorizmu 
a/alebo počasia. 

 
12.20 Organizátor Výzvy (Challenge) si vyhradzuje právo rozhodnúť o spôsobe doručenia 
Ceny (Cien), vrátane darčekových kariet a kupónov so zľavami, podľa svojho výhradného 
uváženia cez Dashboard pri vytváraní Výzvy (Challenge). Tento spôsob doručenia môže 
zahŕňať elektronický prenos, napríklad prostredníctvom e-mailu, alebo fyzické doručenie na 



adresu trvalého bydliska Výhercu, ktorú uviedol v Aplikácii. Organizátor Výzvy (Challenge) si 
vyhradzuje právo na konečné rozhodnutie v tejto záležitosti. 
 
12.21 Ak sa Výherca kedykoľvek a z akéhokoľvek dôvodu rozhodne odmietnuť časť alebo 
celú Cenu (Cien) alebo ak neprijme doručenie Ceny (Cien) v primeranej lehote, Výherca nemá 
nárok na žiadnu alternatívnu Cenu (Cien), celú alebo jej časť, ani na žiadnu inú kompenzáciu 
akéhokoľvek druhu a Spoločnosť alebo Organizátor Výzvy (Challenge) nemá povinnosť udeliť 
odmietnutú alebo neprevzatú časť Ceny (Cien) alternatívnemu výhercovi. 
 
12.22 Organizátor výzvy je povinný uviesť v Dashboarde pri vytváraní Výzvy (Challenges), či 
ceny sú sponzorované a prepojené s výrobcami, či nie sú, alebo sú len čiastočne. Názvy a logá  
výherných Cien sú ochrannými známkami a majetkom výrobcu Ceny (Cien). Skutočné Ceny, 
ktoré sa majú udeliť, nemusia byť totožné s tými, ktoré sú zobrazené v Aplikácii.a majú byť 
len reprezentatívne. 
 
12.23 Organizátor Výzvy (Challenge) si môže vyhradiť právo žiadať od Výhercu (Výhercov) 
ich účasť v akejkoľvek primeranej verejnej propagácii, ktorú si Organizátor Výzvy (Challenge) 
vyžaduje. V prípade, že potenciálny Výherca nesplní tieto požiadavky, môže byť 
diskvalifikovaný a stratí nárok na príslušnú výhru. 
 

13. Odškodnenie a obmedzenie zodpovednosti 
 
13.1 Súhlasíte s tým, že nás (a každého z našich dotknutých zamestnancov, kontraktorov, 
riaditeľov, dodávateľov a zástupcov) odškodníte za akékoľvek nároky a výdavky vrátane 
primeraných poplatkov za právne zastupovanie, ktoré vzniknú alebo súvisia s vaším zneužitím 
alebo prístupom k Aplikácii a Obsahu, porušenie týchto Podmienok a/alebo Zásad Ochrany 
osobných údajov alebo porušenie akéhokoľvek duševného vlastníctva alebo iných 
vlastníckych práv akejkoľvek tretej osoby alebo subjektu zo strany vás alebo akejkoľvek tretej 
strany, ktorá používa váš Profil alebo identitu v Aplikácii. Vyhradzujeme si právo prevziať 
výhradnú ochranu a kontrolu nad akoukoľvek záležitosťou, ktorá inak podlieha odškodneniu 
z vašej strany, pričom v takom prípade sa zaväzujete pomáhať a spolupracovať s nami pri 
presadzovaní akýchkoľvek dostupných obhajob. 
 
13.2 V maximálnom rozsahu povolenom zákonom by sme v žiadnom prípade nemali (ani naši 
riaditelia, akcionári, zamestnanci, zmluvní partneri, dodávatelia alebo zástupcovia) niesť 
zodpovednosť za (i) akúkoľvek priamu alebo nepriamu stratu alebo škodu, stratu zisku 
vyplývajúcu z vášho používania Aplikácie, (ii) akúkoľvek fyzickú alebo psychickú ujmu 
spôsobenú používaním Aplikácie, (iii) akýkoľvek podvodný čin alebo trestný čin spôsobený 
tretími osobami v súvislosti s Aplikáciou, alebo (iv) akúkoľvek stratu údajov, akékoľvek chyby, 
vírusy, trójske kone alebo podobne (bez ohľadu na zdroj pôvodu), ktoré ovplyvňujú vaše 
mobilné zariadenie. Celková zodpovednosť Spoločnosti za všetky nároky súvisiace s 
používaním Aplikácie v žiadnom prípade nepresiahne 100,- EUR. 
 

14. Vylúčenia zodpovednosti 
 
14.1 Aplikácia sa poskytuje „tak ako je“ a „ako je dostupná“ a v rozsahu povolenom zákonom 
bez záruk akéhokoľvek druhu, či už výslovných alebo implicitných, vrátane najmä implicitných 
záruk, podmienok alebo iných podmienok týkajúcich sa (i) predajnosti, uspokojivej kvality, 
vhodnosti na konkrétny účel, titul, pokojné užívanie, neporušovanie alebo (ii) vyplývajúce z 



priebehu obchodovania. Okrem toho, hoci sa snažíme poskytnúť dobrú užívateľskú 
skúsenosť, neprehlasujeme ani nezaručujeme, že: (a) Aplikácia bude vždy bezpečná, 
bezchybná alebo včasná; (b) Aplikácia bude vždy fungovať bez oneskorení, prerušení alebo 
nedokonalostí; alebo (c) že akýkoľvek Obsah alebo informácie, ktoré získate prostredníctvom 
Aplikácie, budú aktuálne alebo presné. 
 
14.2 Všetky názvy a ochranné známky tretích strán sú majetkom ich príslušných vlastníkov. 
 
14.3 Užívateľ je zodpovedný za akékoľvek mobilné poplatky, ktoré mu môžu vzniknúť za 
používanie Aplikácie vrátane ale nie len na poplatky za dáta. 
 
14.4 Ak právo krajiny, v ktorej žijete, neumožňuje výnimky zo zodpovednosti uvedené v 
tomto odseku, tieto výnimky sa neuplatňujú. 
 
14.5 V najväčšom rozsahu povolenom zákonom nenesieme žiadnu zodpovednosť a 
nepreberáme žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek Obsah, ktorý ktorýkoľvek Užívateľ vytvorí, 
nahrá, zverejní, odošle, prijme, prezerá alebo uloží v Aplikácii alebo prostredníctvom nej, a 
rozumiete a súhlasíte s tým, že môžete byť odhalení na Obsah, ktorý môže byť urážlivý, 
nezákonný, zavádzajúci alebo inak nevhodný, za nič z toho nebudeme zodpovední. To 
nevylučuje žiadnu zodpovednosť, ktorú môžeme mať za odstránenie takéhoto Obsahu. 
 

15. Poplatky za dáta 
 
15.1 Zodpovedáte za akékoľvek dátové poplatky, ktoré vám môžu vzniknúť za používanie 
Aplikácie. To zahŕňa poplatky za dáta a poplatky za odosielanie správ, ako sú SMS, MMS 
alebo iné protokoly alebo technológie na odosielanie správ. Ak si nie ste istí, aké môžu byť 
tieto poplatky, mali by ste sa pred použitím Aplikácie opýtať svojho poskytovateľa služieb. 
 

16. Komunikácia 
 
16.1 My a/alebo Organizátor Výzvy (Challenge) a/alebo Poskytovateľ Cien s vami budeme 
komunikovať prostredníctvom Aplikácie alebo prostredníctvom kontaktných údajov, ktoré 
nám poskytnete. 
 
16.2 Zodpovedáte za to, aby ste všetky kontaktné údaje, ktoré ste nám poskytli, aktualizovali. 
Akákoľvek z našich povinností a/alebo povinnosti Organizátora Výzvy (Challenge)a/alebo 
Poskytovateľa Cien informovať vás o akejkoľvek záležitosti podľa týchto Podmienok je platne 
splnená, ak bude oznámená prostredníctvom e-mailovej adresy alebo iného kontaktného 
údaju, ktorý ste nám poskytli. 
 
16.3 Za kontrolu priečinka nevyžiadanej pošty vo svojom e-maile zodpovedáte výlučne vy. 
E-mail doručený vám podľa týchto Podmienok sa považuje za doručený, aj keď je doručený 
do vášho priečinka nevyžiadanej pošty. 
 

17. Vyššia moc 
 
17.1 Ak zlyháme alebo sme v omeškaní s plnením akéhokoľvek záväzku podľa týchto 
Podmienok z dôvodu výskytu udalostí akejkoľvek povahy, ktoré sú mimo našej kontroly, 
vrátane, ale nie výlučne: vyššej moci, zmien v príslušných zákonoch alebo nariadeniach, 



akékoľvek narušenie služieb tretích strán, činnosť alebo nečinnosť vládnych, civilných alebo 
vojenských orgánov, súdne príkazy, teroristický čin, blesk alebo požiar, štrajk, výluka alebo 
iný pracovný spor, povodeň, sucho, vojna, nepokoje, krádež, prenos alebo systémové 
poruchy, porucha alebo prerušenie poskytovania telekomunikačných alebo širokopásmových 
služieb, porucha alebo nedostatok napájacích zdrojov alebo zariadení, nepriaznivé počasie, 
zemetrasenie a prírodné katastrofy, takéto zlyhanie alebo oneskorenie nepredstavuje naše 
porušenie týchto podmienok. 
 

18. Úprava podmienok alebo Aplikácie a ukončenie 
 
18.1 Vyhradzujeme si právo tieto Podmienky kedykoľvek zmeniť, aktualizovať a upraviť. O 
každej takejto zmene, aktualizácii a úprave vás budeme vopred informovať. Ďalším 
používaním Aplikácie po takomto oznámení a implementácii príslušnej zmeny, aktualizácie a 
úpravy budete viazaný takto zmenenými, aktualizovanými a/o upravenými Podmienkami. 
 
18.2 Aplikáciu neustále zlepšujeme. To znamená, že môžeme pridávať alebo odstraňovať 
funkcie, produkty alebo funkcie a môžeme tiež pozastaviť alebo úplne zastaviť Aplikáciu. 
 
18.3 Tieto Podmienky môžete kedykoľvek a z akéhokoľvek dôvodu ukončiť vymazaním 
svojho Profilu a/alebo Aplikácie. 
 
18.4 Vyhradzujeme si právo požiadať o všetky opravné prostriedky, ktoré máme k dispozícii 
podľa platných zákonov v súvislosti s akýmkoľvek porušením týchto Podmienok. Môžeme 
ukončiť alebo dočasne pozastaviť váš prístup k Profilu, ak z akéhokoľvek dôvodu a bez 
predchádzajúceho upozornenia nedodržíte tieto Podmienky, naše Smernice pre 
spoločenstvo, ak boli prijaté, alebo zákon. To znamená, že vám nebude umožnený žiadnym 
spôsobom pristupovať k vášmu Profilu ani používať Aplikáciu. A aj keď sa vám pokúsime dať 
primerané oznámenie vopred, nemôžeme zaručiť, že oznámenie bude možné za každých 
okolností. 
 
18.5 Váš Profil môžeme ukončiť z dôvodu dlhšej nečinnosti v trvaní minimálne 1 roka. Vždy 
vás upozorníme skôr, ako k takémuto ukončeniu dôjde. 
 
18.6 V prípade ukončenia Profilu, pokiaľ ukončenie nie je dočasné, môžeme kedykoľvek a z 
akéhokoľvek dôvodu získať späť vaše užívateľské meno. 
 

19. Riešenie sporov a arbitráž 
 
19.1 Ak máte obavy, hovorme o nich. Neváhajte nás najprv kontaktovať a my urobíme všetko 
pre to, aby sme problém vyriešili. 
 
19.2 Pre niektoré z našich služieb môžu platiť dodatočné podmienky, ktoré obsahujú 
ustanovenia o riešení sporov jedinečné pre danú službu alebo vašu krajinu pobytu.  
 
19.3 V prípade, že niektoré ustanovenie týchto Podmienok určí príslušný súd alebo regulačný 
orgán ako neplatné, nezákonné alebo nevymáhateľné v akomkoľvek rozsahu, takéto 
ustanovenie by malo byť v tomto rozsahu oddelené od zostávajúcich ustanovení, ktoré sú 
naďalej platné a vykonateľné v maximálnom rozsahu povolenom platnými právnymi 
predpismi. 
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19.4 Tieto Podmienky sa riadia slovenským právom. Všetky spory vyplývajúce z používania 
Aplikácie a týchto Podmienok alebo v súvislosti s nimi budú s konečnou platnosťou urovnané 
podľa Pravidiel rozhodcovského konania Viedenského medzinárodného arbitrážneho centra 
(VIAC) Rakúskej spolkovej hospodárskej komory (ďalej len „Pravidlá“) jedným rozhodcom 
vymenovaným v súlade s uvedenými pravidlami. Jazykom arbitrážneho konania bude 
angličtina a miestom arbitráže bude Viedeň. 
 
19.5 Rozhodcovská doložka v odseku 19.4 nebráni Užívateľovi, ktorý je podľa platných 
právnych predpisov spotrebiteľom, domáhať sa nápravy na slovenských súdoch alebo 
prostredníctvom alternatívneho riešenia sporov dostupných spotrebiteľovi, napríklad na 
platforme riešenia sporov online, ktorá je dostupná tu: http://ec.europa.eu/consumers/odr. 
 

20. Záverečné podmienky 
 
20.1 Tieto Podmienky neudeľujú žiadne práva tretím stranám. Naša nečinnosť pri 
presadzovaní ktoréhokoľvek ustanovenia týchto Podmienok sa nebude považovať za vzdanie 
sa práva na ich presadzovanie v budúcnosti. Vyhradzujeme si právo previesť naše práva podľa 
týchto Podmienok a poskytovať služby prostredníctvom iného subjektu, za predpokladu, že 
tento subjekt bude dodržiavať tieto Podmienky. Bez nášho predchádzajúceho súhlasu 
nemáte právo previesť žiadne zo svojich práv alebo povinností vyplývajúcich z týchto 
Podmienok. Vyhradzujeme si všetky práva, ktoré vám neboli výslovne udelené. Súhrnné časti 
v týchto Podmienkach slúžia len pre vaše pohodlie; odporúčame vám prečítať si celé 
Podmienky, aby ste plne pochopili svoje práva a povinnosti. 
 

21. Kontaktujte nás 
 
21.1 Radi privítame vaše pripomienky, otázky, obavy alebo návrhy. Kontaktovať nás môžete 
alebo získať podporu prostredníctvom emailu legal@pixcham.com. 
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Zásady ochrany osobných údajov 
 

Posledná aktualizácia: 30. október, 2023 
 
Tieto zásady ochrany osobných údajov vysvetľujú, kto sme, ako spracúvame (t. j. 
zhromažďujeme, zaznamenávame, organizujeme, štruktúrujeme, ukladáme, upravujeme 
alebo meníme, vyhľadávame, konzultujeme, používame, zverejňujeme prenosom, šírime 
alebo inak sprístupňujeme, znovu získavame alebo kombinujeme, obmedzujeme, 
vymazávame alebo ničíme) vaše osobné údaje a ako môžete uplatniť svoje práva na 
ochranu osobných údajov. Sme spoločnosť Pixcham International j.s.a., založená podľa 
zákonov Slovenskej republiky, so sídlom na adrese: Námestie svätého Egídia 42/97, 
05801 Poprad, Slovenská republika (ďalej len "Pixcham", "my", "náš" alebo "nás"), 
vývojár a vydavateľ Aplikácie Pixcham, ktorá je dostupná prostredníctvom obchodov s 
aplikáciami vrátane Apple App Store a Google Play Store. Tieto zásady ochrany 
osobných údajov sa vzťahujú na osobné údaje, ktoré zhromažďujeme prostredníctvom 
našej mobilnej aplikácie ("Aplikácia" ) a webovej stránky, ktorú kontrolujeme, vrátane 
http://www.pixcham.com ("webová stránka" ) (Aplikácia a Webová stránka spolu ako 
"Služby" ). Používaním našich Služieb súhlasíte s týmito Zásadami ochrany osobných 
údajov a súhlasíte s naším spracovaním informácií, ako je v týchto Zásadách uvedené. 
 
Spoločnosť Pixcham prevádzkuje Aplikáciu, ktorá vám poskytuje rýchly, krásny a 
zábavný spôsob zdieľania selfie fotografií, označenia a iného súvisiaceho obsahu 
("Užívateľský Obsah") prostredníctvom našej platformy na zdieľanie obsahu v rámci 
Aplikácie a umožňuje vám hrať Výzvy (Challenges) a Bitky (Battles). Ďalšie informácie o 
platforme Aplikácie nájdete v našich Podmienkach poskytovania služieb dostupných v 
rámci Aplikácie a uverejnených na webovej lokalite. 
 
Pred prístupom k našim službám a ich používaním sa uistite, že ste si prečítali a 
pochopili, ako zhromažďujeme, uchovávame, používame a zverejňujeme vaše osobné 
údaje, ako je opísané v týchto Zásadách ochrany osobných údajov. 
 
Používaním našich Služieb beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že vám poskytujeme 
platformu na zverejňovanie obsahu vrátane Užívateľského obsahu v Službách a na 
verejné zdieľanie Užívateľského obsahu. To znamená, že ostatní Užívatelia môžu 
vyhľadávať, prezerať, používať alebo zdieľať akýkoľvek váš Užívateľský obsah, ktorý 
verejne sprístupníte prostredníctvom Služieb, v súlade s podmienkami uvedenými v 
týchto Zásadách ochrany osobných údajov. 
 
Tieto Zásady ochrany osobných údajov sa vzťahujú na všetkých návštevníkov, 
užívateľov a iné osoby, ktoré majú prístup k Službám (ďalej len "Užívatelia"). 
 
V prípade informácií zhromaždených podľa týchto Zásad ochrany osobných údajov je 
správcom údajov: Pixcham International j.s.a., spoločnosť zriadená podľa zákonov 
Slovenskej republiky, so sídlom na adrese: Námestie svätého Egídia 42/97, 05801 
Poprad, Slovenská republika 
 

Všeobecne 
 



Ochrana a bezpečnosť vašich osobných údajov je pre nás dôležitá a vždy venujeme 
osobitnú pozornosť tomu, aby sme vaše údaje spracúvali zákonne v súlade s jedným z 
právnych základov stanovených v zákonoch a nariadeniach EÚ o ochrane údajov, ktoré 
sa vzťahujú na užívateľov. Vymenovali sme úradníka pre ochranu údajov, ktorý nám 
pomáha zabezpečiť dodržiavanie platných zákonov a nariadení EÚ o ochrane údajov. 
Vaše údaje uchovávame tak dlho, ako je to potrebné na poskytovanie Služieb. 
Informácie môžeme uchovávať dlhšie, ale len tak, aby sa nedali spätne vysledovať. 
Pôsobíme celosvetovo a vaše údaje zdieľame s našimi partnermi a poskytovateľmi 
služieb (zoznam našich súčasných partnerov a poskytovateľov služieb nájdete tu ) na 
účely opísané nižšie v časti "Ako zdieľame vaše údaje" týchto zásad ochrany osobných 
údajov, čo môže zahŕňať prenos vašich osobných údajov mimo Európskeho 
hospodárskeho priestoru (ďalej len "EHP"). Pravidelne kontrolujte zmeny týchto Zásad 
ochrany osobných údajov. 
 
Naše Služby môžu z času na čas obsahovať odkazy na webové stránky a/alebo aplikácie 
tretích strán a z nich, vrátane webových stránok a/alebo aplikácií iných užívateľov, 
našich partnerských sietí, inzerentov, partnerských obchodníkov, spravodajských 
publikácií, maloobchodníkov a pridružených spoločností. Ak prejdete na odkaz na 
niektorú z týchto webových lokalít, upozorňujeme, že tieto webové lokality a/alebo 
aplikácie majú svoje vlastné zásady ochrany osobných údajov a my nenesieme žiadnu 
zodpovednosť za ich zásady ochrany osobných údajov. Pred odoslaním akýchkoľvek 
informácií na tieto webové stránky a/alebo do týchto aplikácií si, prosím, prečítajte 
jednotlivé zásady ochrany osobných údajov. 
 

Informácie, ktoré o vás zhromažďujeme 
 
Väčšina informácií, ktoré o vás zhromažďujeme, pochádza priamo od vás, keď používate 
naše Služby alebo komunikujete s reklamami tretích strán v našej Aplikácii. Vo 
všeobecnosti sa informácie, ktoré o vás zhromažďujeme, týkajú typu zariadenia, ktoré 
používate, informácií, ktoré nám pomáhajú identifikovať vaše zariadenie, spôsobu, akým 
používate našu Aplikáciu, a môžu zahŕňať aj informácie, ktoré nám poskytnete, keď nás 
dobrovoľne kontaktujete. Môžeme tiež zhromažďovať informácie od platforiem a 
partnerov obchodov s aplikáciami a iných tretích strán, ako sú informácie o vašich 
záujmoch a nákupoch v Aplikácii (za predpokladu, že nikdy nedostaneme informácie o 
vašej platbe alebo kreditnej karte). 
 
Informácie, ktoré o vás môžeme zhromažďovať prostredníctvom Služieb, vo 
všeobecnosti patria do nasledujúcich kategórií: 
 

Informácie, ktoré poskytujete dobrovoľne 
 
Niektoré časti našich Služieb vás môžu požiadať o dobrovoľné poskytnutie osobných 
údajov. Napríklad v rámci Aplikácie vás požiadame o určité informácie, aby ste nám 
mohli posielať otázky, ako napr: 
 

• vaše meno, e-mailovú adresu, dátum narodenia, krajinu štátnej príslušnosti alebo 
iné údaje potrebné na spracovanie vašich otázok; 
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• Užívateľský Obsah (t. j. selfie fotografie, označenia a iný súvisiaci obsah), ktorý 
zverejníte v rámci Služieb; 

• všetky údaje a informácie, ktoré odošlete prostredníctvom našich Služieb; 
• akékoľvek informácie, ktoré odošlete nášmu tímu podpory prostredníctvom e-

mailu. 
 

Osobné údaje, o ktorých poskytnutie vás žiadame, a dôvody, prečo vás o ich 
poskytnutie žiadame, sa vám pokúsime vysvetliť v momente, keď vás požiadame o 
poskytnutie osobných údajov. 
 
Ak sa rozhodnete zúčastniť sa na Výzve (Challenge) a takúto Výzvu (Challenge) vyhráte, 
môžete byť požiadaní, aby ste nám poskytli číslo svojho bankového účtu, ktoré bude 
prevedené príslušnému Organizátorovi Výzvy (Challenge) a/alebo službe tretej strany 
napr. Wise len za účelom vyplatenia peňažnej výhry.  
 

Informácie, ktoré zhromažďujeme automaticky 
 
Keď používate naše Služby, môžeme od vás a/alebo z vášho zariadenia automaticky 
zhromažďovať určité informácie, ktoré sa podľa platných zákonov o ochrane údajov 
môžu považovať za osobné údaje, ako napríklad: 
 

• údaje a analytické údaje o vašom používaní našich Služieb (napr. postup v 
Aplikácii, odohrané Výzvy (Challenge) alebo Bitky (Battles), dĺžka relácie, 
preferované nastavenia, reklamy v Aplikácii, ktoré ste si mohli pozrieť, odkazy v 
Aplikácii alebo len preferencie Aplikácie, spôsob, akým ste boli odkázaní na naše 
Služby); 

• Vašu IP adresu a identifikátory zariadenia, ako sú vaše reklamné ID, čísla ID 
zariadenia; 

• Typ vášho zariadenia a operačný systém, ktorý používate; 
• Vaša komunikácia v rámci Služby (napr. emočné signály v Aplikácii, ktoré si 

vymieňate s inými hráčmi); 
• Metadáta; 
• Informácie o súboroch denníka; 
• Široká geografická poloha (napr. poloha na úrovni krajiny alebo mesta) na základe 

vašej IP adresy; 
• Vyhľadávanie aktuálnej geografickej polohy prostredníctvom GPS v Aplikácii pri 

používaní niektorých jej funkcií a pri vytváraní selfie; 
 

Reklamné ID znamená Apple Identifier for Advertisers ("IDFA") v spoločnosti Apple a 
Google Advertising Identity ("GAID"). Ide o jedinečné identifikátory mobilného 
zariadenia, ktoré inzerenti používajú na personalizovanú reklamu. Sú konzistentné vo 
všetkých mobilných aplikáciách a umožňujú tak sledovanie naprieč aplikáciami. V 
spoločnosti Apple sa z neho môžete odhlásiť výberom možnosti "obmedziť sledovanie 
reklamy" v nastaveniach ochrany osobných údajov. V systéme Google Android môžete 
tieto reklamy odmietnuť výberom možnosti "Odhlásiť sa z personalizovaných reklám". 
Reklamné identifikátory sú nestále, neosobné identifikátory, ktoré sú jedinečne spojené 
s vaším zariadením. 
 

https://wise.com/


Identifikátor zariadenia / informácie o zariadení znamenajú typ zariadenia, model 
zariadenia, výrobcu zariadenia, operačný systém zariadenia a jeho jazyk alebo iné 
technické údaje, ako je veľkosť obrazovky alebo procesor, prípadne kombináciu týchto 
údajov, ktoré má vývojár k dispozícii zo zariadenia na kontrolu kompatibility zariadenia 
s konkrétnou aplikáciou. 
 
Metadáta sú zvyčajne technické údaje, ktoré sú spojené s Užívateľským Obsahom. 
Metadáta môžu napríklad opisovať, ako, kedy a kým bola časť Užívateľského Obsahu 
zhromaždená a ako je tento obsah naformátovaný. Užívatelia môžu pridať alebo si môžu 
nechať pridať Metadáta k svojmu Užívateľskému Obsahu vrátane hashtagu (napr. na 
označenie kľúčových slov pri zverejnení fotografie), geotagu (napr. na označenie svojej 
polohy k fotografii) alebo iných údajov. Vďaka tomu je váš Užívateľský Obsah lepšie 
vyhľadateľný pre iných Užívateľov, a tým aj interaktívnejší. 
 
Informácie o súboroch denníka sú automaticky nahlasované vaším prehliadačom pri 
každej požiadavke na prístup (t. j. návšteve) k Webovej lokalite alebo Aplikácii. Môžu 
byť poskytnuté aj vtedy, keď sa obsah Webovej lokality alebo Aplikácie stiahne do 
vášho prehliadača alebo zariadenia. Keď používate naše Služby, naše servery 
automaticky zaznamenávajú určité informácie zo súborov denníka vrátane vašej 
webovej požiadavky, adresy Internetového Protokolu ("IP"), typu prehliadača, 
odkazujúcich /odkazovaných stránok a adries URL, počtu kliknutí a spôsobu interakcie 
s odkazmi v rámci Služieb, názvov domén, cieľových stránok, zobrazených stránok a 
ďalších podobných informácií. Podobné informácie môžeme zhromažďovať aj z e-mailov 
zasielaných našim Užívateľom, ktoré nám potom pomáhajú sledovať, ktoré e-maily 
príjemcovia otvorili a na ktoré odkazy klikli. Tieto informácie umožňujú presnejšie 
vykazovanie a zlepšovanie Služieb. 
 
Niektoré z týchto informácií sa môžu zhromažďovať prostredníctvom súborov Cookie, 
ako je bližšie vysvetlené v časti Súbory Cookie v týchto Zásadách ochrany osobných 
údajov. 
 

Informácie, ktoré získavame zo zdrojov tretích strán 
 

• Sociálne Siete Tretích Strán. Môžete sa rozhodnúť pripojiť k našim službám 
prostredníctvom svojho účtu na sociálnej sieti. Presné informácie, ktoré získame 
z vašej sociálnej siete, budú závisieť od vašich nastavení ochrany súkromia na 
sociálnej sieti, ale zvyčajne budú zahŕňať základné verejné informácie o vašom 
profile, ako je vaše užívateľské meno, pohlavie, vaši priatelia používajúci našu 
Aplikáciu. (Pozri tiež nižšie časť " Sociálne Siete Tretích Strán"); 

• Poskytovatelia služieb tretích strán. Osobné údaje o vás môžeme získať zo 
zdrojov tretích strán. Vaše osobné údaje môžeme získať napríklad vtedy, keď ste 
si nainštalovali našu Aplikáciu a pred inštaláciou ste klikli na reklamu na Aplikáciu; 

• Reklamní partneri. Z času na čas môžeme získať vaše osobné údaje aj z iných 
zdrojov tretích strán. Napríklad, ak ste klikli na reklamu, ktorá vás nasmerovala 
na niektorú z našich Služieb (napríklad na reklamu Aplikácie v aplikáciách iných 
vydavateľov), získame informácie o tom, z ktorej reklamnej siete a reklamnej 
kampane inštalácia pochádza (pozri tiež nižšie časť "Reklama" týchto Zásad 
ochrany osobných údajov). 



 
Zoznam našich súčasných poskytovateľov služieb a partnerov nájdete tu. 
 
Osobné údaje, ktoré o vás zhromažďujeme, a informácie, ktoré zhromažďujeme 
automaticky, môžeme prepojiť alebo skombinovať. To nám umožňuje poskytovať vám 
personalizované služby bez ohľadu na to, ako s nami komunikujete. 
 
Môžeme anonymizovať a agregovať akékoľvek osobné údaje, ktoré zhromažďujeme 
(aby vás priamo neidentifikovali). Anonymizované informácie môžeme použiť na účely, 
ktoré zahŕňajú testovanie našich IT systémov, výskum, analýzu údajov, zlepšovanie 
Služieb a vývoj nových produktov a funkcií v rámci Aplikácie. 
 

Žiadne špeciálne kategórie informácií (okrem Obsahu 
Užívateľa) 
 
S výnimkou spracovania Obsahu Užívateľa nepožadujeme ani nemáme v úmysle 
zhromažďovať žiadne "osobitné kategórie informácií", ako sú osobné údaje odhaľujúce 
rasový alebo etnický pôvod, politické názory, náboženské alebo filozofické 
presvedčenie alebo členstvo v odboroch, genetické údaje, biometrické údaje na účely 
jednoznačnej identifikácie fyzickej osoby (okrem Obsahu Užívateľa), údaje týkajúce sa 
zdravia alebo údaje týkajúce sa sexuálneho života alebo sexuálnej orientácie fyzickej 
osoby. Pri zdieľaní týchto informácií o sebe (alebo iných osobách) v rámci našich Služieb 
buďte opatrní. 
 

Ako používame vaše informácie 
 

Všeobecne 
 
Informácie, ktoré o vás/vašom zariadení zhromažďujeme, používame na poskytovanie 
Služieb a na prevádzku nášho podniku. Používame ich aj na zlepšovanie našich Služieb, 
zvyšovanie bezpečnosti a na analytické a výskumné účely, aby sme vám poskytli čo 
najlepšie služby. Okrem toho vaše údaje používame na propagáciu našich Služieb a tiež 
v aplikáciách iných vydavateľov a na zobrazovanie reklám tretích strán. Vaše údaje 
používame aj na sledovanie a prevenciu podvodov na reklamné účely a na dodržiavanie 
našich zákonných povinností. 
 
Vaše informácie používame na nasledujúce účely: 
 
Poskytovanie a zlepšovanie Služieb. Vaše údaje používame na vývoj, poskytovanie a 
zlepšovanie Služieb, iných produktov, služieb a obsahu, prispôsobenie našich Služieb, 
poskytovanie aktualizácií Aplikácie, riešenie technických problémov, pochopenie a 
analýzu trendov v súvislosti s používaním Služieb a správu Aplikácie. 
 
Zobrazovanie reklám. Vaše údaje používame na zobrazovanie reklám na naše Služby v 
aplikáciách iných vydavateľov a na zobrazovanie reklám tretích strán v našej Aplikácii. 
Viac informácií nájdete v časti Reklama v týchto Zásadách ochrany osobných údajov. 
 

https://www.pixcham.com/partners


Marketing. Ak nám dáte súhlas, vaše údaje použijeme na priamy marketing našich 
Služieb a zasielanie obchodných oznámení všetkými dostupnými prostriedkami vrátane 
elektronických komunikačných prostriedkov. 
 
Sledovanie a prevencia podvodov na reklamné účely. Vaše údaje používame na 
sledovanie výkonu našich reklamných kampaní a na identifikáciu a prevenciu podvodov 
pri našich reklamných kampaniach. 
 
Analýza a výskum. Vaše údaje používame na pochopenie a analýzu trendov v súvislosti 
s používaním Služieb, zhromažďovanie demografických informácií o našej užívateľskej 
základni, údajov o tom, odkiaľ bola Aplikácia stiahnutá. Môžeme tiež vytvárať správy a 
analýzy na účely výskumu alebo obchodného spravodajstva, napríklad na sledovanie 
potenciálnych problémov alebo trendov so Službami alebo na testovanie funkcií a 
obsahu našej Aplikácie. 
 
Bezpečnosť. Vaše údaje používame na zvýšenie bezpečnosti a zabezpečenia Služieb. 
 
Zákaznícka podpora. Vaše údaje používame na poskytovanie zákazníckej podpory a na 
odpovedanie na vaše otázky. 
 
Naše zákonné povinnosti. Vaše údaje používame, keď to od nás vyžaduje zákon, 
napríklad používame vašu krajinu alebo región na účely daňového vykazovania. 
 

Ako zdieľame vaše informácie 
 
Vaše osobné údaje môžeme zdieľať s niektorými tretími stranami s cieľom zabezpečiť 
úspešnú prevádzku Služieb a na účely vývoja a poskytovania Služieb, zobrazovania 
reklám, vykonávania analýz a prieskumov a merania výkonnosti reklamných kampaní 
našich partnerov. Vyhradzujeme si tiež právo zverejniť vaše informácie (vrátane 
osobných údajov), ak sme na to zo zákona povinní, zverejniť vaše informácie 
anonymným a súhrnným spôsobom, čo znamená, že vás na ich základe nemožno 
osobne identifikovať. 
 
Takéto informácie môžeme poskytnúť: 
 

• Našim poskytovateľom analytických služieb. Na účely poskytovania Služieb, 
vykonávania analýz a výskumu využívame analytické služby tretích strán. Údaje 
o zariadeniach, ktoré zdieľame s takýmito poskytovateľmi, sú kódované. 
Poskytovatelia môžu týmto údajom priradiť náhodné ID a nie sú schopní ich 
priradiť k vám. Údaje môžeme agregovať na účely porovnávacej funkcie; 

• Naši poskytovatelia cloudových služieb. Informácie, ktoré od vás 
zhromažďujeme, ukladáme na serveroch, ktoré poskytujú naši poskytovatelia 
cloudových služieb tretích strán; 

• Naši poskytovatelia sledovania a prevencie podvodov. Pre našu Aplikáciu 
využívame poskytovateľov sledovania a prevencie podvodov na účely merania 
výkonu a optimalizácie našich reklamných kampaní, zobrazovania reklám, 
vykonávania analýz na zlepšenie Služieb a na účely prevencie podvodov. Takíto 
poskytovatelia môžu v našej Aplikácii používať rozhrania API a súbory SDK, ktoré 



im umožňujú zhromažďovať a analyzovať údaje a informácie týkajúce sa 
užívateľov a zariadení, ako sú zobrazenia, kliknutia, inštalácie alebo iné 
ukazovatele výkonnosti reklamných kampaní a udalosti po inštalácii v Aplikácii; 

• Reklamní partneri tretích strán. Uzavreli sme zmluvu s určitými reklamnými 
sieťami tretích strán, ktoré nám pomáhajú poskytovať vám reklamu, ktorá nám 
umožňuje naďalej ponúkať a prevádzkovať Aplikáciu; 

• Poskytovateľ sledovania tretej strany reklamného partnera. Našim reklamným 
partnerom umožňujeme sledovať zobrazenia, kliknutia, inštalácie alebo iné 
ukazovatele výkonu reklamnej kampane prostredníctvom ich poskytovateľov 
sledovania na účely merania výkonu ich reklamnej kampane. Môžu používať 
svojich vlastných poskytovateľov sledovania tretích strán. 
 

V budúcnosti môžeme uzavrieť zmluvu s ďalšími partnermi alebo zmeniť existujúcich 
partnerov na vykonávanie akýchkoľvek služieb v súvislosti so Službami. Tieto zmeny 
budeme priebežne aktualizovať alebo ich budeme bezodkladne aktualizovať v prípade 
podstatných zmien v našich postupoch spracovania údajov. 
 
Zoznam našich súčasných poskytovateľov služieb a partnerov nájdete tu. 
 
Ak sa rozhodnete zúčastniť na Výzve (Challenge) a vyhráte takúto Výzvu (Challenge), 
poskytneme vaše údaje (vrátane osobných údajov) príslušnému Organizátorovi Výzvy 
(Challenge). O totožnosti rganizátora Výzvy (Challenge) budete vždy informovaní pred 
vstupom do Výzvy (Challenge). Prihlásením sa do Výzvy (Challenge) súhlasíte s tým, že 
vaše osobné údaje môžeme odovzdať Organizátorovi Výzvy (Challenge), aby vám udelil 
cenu. 
 
Vyhradzujeme si právo zverejniť vaše údaje (vrátane osobných údajov) na základe 
zákona, súdneho procesu, súdneho sporu a/alebo žiadosti verejných a vládnych 
orgánov v krajine vášho bydliska alebo mimo nej. Informácie o vás môžeme zverejniť aj 
v prípade, ak zistíme, že na účely národnej bezpečnosti, presadzovania práva alebo 
iných verejne dôležitých záležitostí je zverejnenie nevyhnutné alebo vhodné. 
Informácie o vás môžeme zverejniť aj vtedy, ak zistíme, že zverejnenie je primerane 
nevyhnutné na presadzovanie našich podmienok alebo na ochranu našej prevádzky, 
užívateľov alebo užívateľského zážitku. Okrem toho môžeme v prípade reorganizácie, 
zlúčenia alebo predaja preniesť všetky informácie (vrátane osobných údajov), ktoré 
zhromažďujeme, na príslušnú tretiu stranu. 
 
Akékoľvek ďalšie otázky týkajúce sa zhromažďovania informácií treťou stranou nájdete 
na stránke legal@pixcham.com. 
 

Reklama 
 

Vo všeobecnosti 
 
Na financovanie našich Služieb a sprístupnenie našej Aplikácie používame reklamu. 
Niektoré funkcie našej Aplikácie ponúkame bezplatne alebo za nízku cenu a na to 
potrebujeme zdieľať informácie, ktoré od vás získame, s našimi reklamnými partnermi - 
tretími stranami. V rámci ochrany vášho súkromia uchovávame osobné údaje len 
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dočasne. Zozbierané informácie nám pomáhajú zlepšovať Služby a zároveň udržiavať 
našu Aplikáciu dostupnú pre širokú užívateľskú základňu. 
 
Upozorňujeme, že: 
 
a) Keď používate Služby, spoliehame sa na náš oprávnený záujem zobrazovať vám 
reklamy. Právnym základom na zobrazovanie reklám pre Užívateľov je oprávnený 
záujem v súlade s európskymi požiadavkami na ochranu údajov, ktorý sme vyhodnotili 
spolu s naším úradníkom pre ochranu údajov. Okrem toho boli s externými sieťami 
poskytovateľov reklamných technológií uzavreté dohody o spracovaní údajov v súlade 
s platnými právnymi požiadavkami. Uzatvorením dohôd o ochrane údajov tiež 
zabezpečujeme, aby sa naši externí poskytovatelia služieb zaviazali k vysokej úrovni 
ochrany údajov. 
 
b) Pred zdieľaním akýchkoľvek informácií s našimi reklamnými partnermi na účely 
personalizovanej reklamy vás vždy požiadame o súhlas, ktorý udelíte po stlačení 
príslušného tlačidla pri načítaní Aplikácie. Našim reklamným partnerom umožňujeme 
zobrazovať vám personalizované reklamy len vtedy, ak ste stlačili tlačidlo "akceptovať" 
v príslušnom rozbaľovacom okne a vyjadrili tak súhlas so zdieľaním vašich osobných 
údajov na účely personalizovanej reklamy. Naši reklamní partneri používajú na účely 
personalizovanej reklamy rôzne technológie, ktoré spracúvajú vaše osobné údaje 
rôznymi spôsobmi, preto si pred súhlasom so zobrazovaním personalizovanej reklamy 
pri načítaní Aplikácie prečítajte ich postupy spracúvania údajov. Právnym základom na 
zobrazovanie personalizovaných reklám Užívateľom je súhlas v súlade s požiadavkami 
podľa platných zákonov a nariadení EÚ o ochrane údajov. Okrem toho boli uzatvorené 
dohody o spracovaní údajov s externými sieťami poskytovateľov reklamných 
technológií v súlade s platnými právnymi požiadavkami. Uzatvorením dohôd o ochrane 
údajov tiež zabezpečujeme, aby sa naši externí poskytovatelia služieb zaviazali k vysokej 
úrovni ochrany údajov. Cieľom je zlepšiť služby a poskytovať užívateľom relevantnejšie 
reklamy. Máte možnosť kedykoľvek odvolať svoj súhlas so zdieľaním vašich osobných 
údajov na účely personalizovanej reklamy. Svoj súhlas môžete odvolať tak, že prejdete 
do nastavení Aplikácie a kliknete na tlačidlo "Podmienky a ochrana osobných údajov" v 
nej, v časti Odvolanie súhlasu s personalizovanou reklamou v Zásadách ochrany 
osobných údajov budete môcť spravovať svoje preferencie výberom reklamy, ktorú 
chcete dostávať. Keď sa rozhodnete svoj súhlas odvolať alebo ak súhlas neposkytnete, 
na vašom mobilnom zariadení sa môže stále zobrazovať rovnaký počet reklám; tieto 
reklamy však môžu byť menej relevantné, pretože nebudú založené na témach, ktoré 
máte radi, na vašom záujme, správaní, demografických údajoch atď. Naši reklamní 
partneri vám môžu naďalej zobrazovať reklamy na základe obsahu Aplikácie, ktorú 
používate. 
 

Reklama v Aplikácii (t. j. pri zobrazení reklamy v Aplikácii) 
 
Aby sme mohli zobrazovať reklamy v Aplikácii, môžeme posielať vaše reklamné ID a IP 
adresu inzerentom (alebo reklamným sieťam), aby sme im umožnili nájsť vhodné 
reklamy, ktoré sa vám budú zobrazovať v našej Aplikácii. Používanie vášho Advertising 
ID môžete kontrolovať a obmedziť v nastaveniach vášho zariadenia. Nekontrolujeme, 



ktoré konkrétne reklamy sa v našej Aplikácii zobrazujú (to kontrolujú reklamné siete), 
ale určité kategórie reklám zaraďujeme na čiernu listinu. 
 
Reklamné ID používajú reklamné siete na rôzne účely vrátane: 
 

• obmedziť počet zobrazení tej istej reklamy; 
• zabezpečiť, aby sa jednalo o ľudí so skutočnými zariadeniami, a nie o 

"automatizované" roboty; 
• zobrazovať vám reklamy, ktoré sú pre vás pravdepodobne relevantné, na základe 

vášho zapojenia do Advertising ID s inými značkami a reklamami, ktoré sú tiež 
zaznamenané pomocou vášho Advertising ID a pomocou vašej všeobecnej 
geografickej oblasti. Iné značky si kupujú umiestnenie reklamy prostredníctvom 
reklamnej siete alebo burzy reklám, aby v Aplikácii propagovali svoje produkty. 
Reklamná sieť alebo burza reklám pôsobí ako sprostredkovateľ medzi ostatnými 
spoločnosťami v Aplikácii a nami. Aby reklamná sieť mohla účtovať spoločnosti, 
ktorá reklamu kupuje, sledujú sa kliknutia na reklamu a prípadne inštalácie 
aplikácií iných vývojárov strán. Zobrazenia, kliknutia a inštalácie z reklám sa 
merajú pomocou Advertising ID; 

• sledovať, aké Výzvy (Challenges) alebo funkcie Aplikácie ste použili, aby sme vám 
mohli predávať podobný druh Výzvy (Challenge) alebo funkcií. IP-adresu 
zvyčajne používajú inzerenti, aby všeobecne zistili všeobecnú geografickú oblasť, 
z ktorej pochádzate, napríklad krajinu, štát a niekedy aj na úrovni mesta). 

 

Zobrazenie našich reklám v službách tretích strán 
 
Reklamy na Služby zobrazujeme aj v iných aplikáciách tak, že požiadame reklamné siete, 
aby ich zobrazovali publiku, ktoré o ne bude mať záujem (určené pomocou Advertising 
IDs). Advertising ID používajú reklamné siete na rôzne účely (pozrite si oznámenia o 
ochrane osobných údajov našich reklamných partnerov uvedené tu) vrátane: 
 

• meranie účinnosti reklamy (sledovanie súhrnných zobrazení, kliknutí a inštalácií, 
ktoré generujú prostredníctvom svojej reklamy v aplikáciách iných vydavateľov); 

• informovanie Užívateľov, ktorí Aplikáciu dlhšie nepoužívali, o novom obsahu v 
Aplikácii. Zoznam týchto Užívateľov vo forme Advertising ID poskytujeme 
reklamnej sieti. Reklamná sieť potom týmto Užívateľom zobrazuje reklamy o 
novom obsahu v Aplikácii; 

• marketing Služieb skupine potenciálnych Užívateľov. 
 

Kto vám môže zobrazovať personalizované reklamy? 
 

Pozrite si zoznam poskytovateľov reklamy, ktorí môžu zobrazovať personalizovanú 
reklamu, a prečítajte si ich postupy spracovania údajov vrátane technológií, ktoré 
používajú na účely personalizovanej reklamy tu. 
 

Ako môžete vypnúť personalizované reklamy? 
 



Okrem špecifických nástrojov, ktoré majú Užívatelia k dispozícii prostredníctvom 
Aplikácie, môžete použiť nastavenia svojho zariadenia. 
 

iOS  
 
Otvorte aplikáciu "Nastavenia" systému iOS a vyberte položku ponuky "Ochrana 
osobných údajov" a potom podpoložku "Reklama". Ak aktivujete možnosť "Obmedziť 
sledovanie reklám", môžeme prijať len obmedzené opatrenia, ako je identifikácia 
jedinečných užívateľov alebo boj proti podvodom. V tej istej ponuke môžete vždy 
vymazať IDFA ("Reset Ad-ID"), potom sa vytvorí nové ID, ktoré sa nespojí s predtým 
zhromaždenými údajmi. 
 

Android 
 
Otvorte aplikáciu "Nastavenia" a vyberte položku ponuky "Google". V závislosti od 
vášho zariadenia nemusí byť táto možnosť v hlavnej ponuke viditeľná, ale môžete ju 
nájsť pomocou funkcie vyhľadávania v hornej časti ponuky Nastavenia. V nej vyberte 
podpoložku "Reklamy" a aktivujte možnosť "Odhlásiť sa z personalizácie reklám", aby 
ste zabránili vytváraniu profilov a zobrazovaniu personalizovanej reklamy. ID reklamy 
môžete kedykoľvek vymazať v tej istej ponuke ("Reset Advertising ID"), potom sa 
vytvorí nové ID, ktoré sa nebude spájať s predtým zhromaždenými údajmi. 
 

Sociálne siete tretích strán 
 

Pripojenie k Sociálnym Sieťam Tretích Strán 
 
Aplikácia využíva aj služby tretích strán, ako je služba aplikácie Google Play, Apple App 
Center, Facebook, Twitter alebo Instagram ("Sociálne Siete Tretích Strán"). Aplikácia 
vám umožňuje prihlásiť sa do účtu Sociálnej Siete Tretej Strany a pripojiť sa k aplikácii 
pomocou funkcie "Prihlásiť sa" v Aplikácii. Obsah, ktorý vytvoríte v rámci Aplikácie, 
môžete zdieľať aj na Sociálnych sieťach tretích strán. Upozorňujeme, že Sociálne siete 
tretích strán sa riadia vlastnými zásadami ochrany osobných údajov, podmienkami a 
dohodami s koncovými používateľmi a my nezodpovedáme za postupy alebo zásady 
zdieľania tretích strán, ktoré tieto stránky prevádzkujú, a nemáme nad nimi žiadnu 
kontrolu. V prípade ďalších otázok nás kontaktujte na adrese legal@pixcham.com. 
 

Informácie, ktoré môžeme získať, keď sa pripojíte k Sociálnym 
Sieťam Tretích Strán 
 
Informácie, ku ktorým nám umožníte prístup, sa líšia v závislosti od Sociálnych Sietí 
Tretích Strán a sú ovplyvnené nastaveniami ochrany osobných údajov, ktoré ste si v 
týchto sociálnych sieťach tretích strán nastavili. Tieto nastavenia môžete kontrolovať a 
dozvedieť sa o nich viac v príslušnej Sociálnej Sieti Tretej Strany. Keď používate funkciu 
"Prihlásiť sa", môžeme podľa vášho povolenia získať prístup k niektorým alebo všetkým 
nasledujúcim informáciám zo Sociálnych sietí tretích strán a vašich preferencií a ukladať 
ich: (i) vaše základné informácie z vášho verejného profilu, ako je vaša prezývka, 
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profilový obrázok; (ii) prihlasovacie ID a/alebo reťazec identifikátora užívateľa; (iii) 
zoznam vašich priateľov; (iv) akékoľvek ďalšie informácie, ktoré sú podrobne uvedené a 
zobrazené v oznámení, ktoré sa zobrazí počas procesu "Prihlásenie pomocou". Vaše 
meno a údaje o vašej Aplikácii (napríklad pohyby, priebeh Výzvy (Challenge) a skóre) 
môžeme v súvislosti s Aplikáciou zdieľať s vašimi priateľmi, ktorí tiež použili funkciu 
"Prihlásiť sa s" alebo "Pripojiť sa k" v súvislosti s Aplikáciou, alebo s vašimi kontaktmi v 
príslušnom účte na Sieti Sociálnych Médií Tretej Strany. 
 
Aplikácia vás ďalej môže požiadať, aby ste nám umožnili zverejňovať príspevky na 
takýchto Sociálnych Sieťach Tretích Strán vo vašom mene (napr. aktualizácie stavu). 
Majte na pamäti, že to urobíme len vtedy, ak nám to výslovne povolíte, a na účely 
identifikácie užívateľa uložíme ID a vaše celé meno. Ostatné informácie budú uložené 
len v rámci Aplikácie vo vašom zariadení, aby Aplikácia mohla priamo komunikovať so 
Sociálnou Sieťou Tretej Strany. 
 

Ako zdieľate svoje informácie na Sociálnych Sieťach Tretích 
Strán 
 
Ak používate Sociálne Siete Tretích Strán na účasť na aktivitách súvisiacich s Aplikáciou, 
ako sú napríklad Výzvy (Challenge), Bitky (Battles), rebríčky a funkcie pre viacerých 
hráčov, zdieľate svoje informácie s ostatnými Užívateľmi a Sociálnymi Sieťami Tretích 
Strán (napríklad vaše selfie, skóre, poradie a úspechy atď.). 
 

Súbory Cookie 
 
Súbory Cookie sú malé súbory, ktoré sa ukladajú do vášho mobilného zariadenia alebo 
internetového prehliadača pri prehliadaní našej webovej stránky. Umožňujú nám zlepšiť 
funkčnosť webovej stránky, pochopiť správanie používateľov a poskytovať cielenejšie 
online reklamy a kampane. Na našej webovej stránke používame tieto základné typy 
súborov Cookies: 
 

• Nevyhnutné Cookies sú nevyhnutné na zabezpečenie správneho fungovania 
webovej stránky ako je navigácia na stránke a prístup do zabezpečených oblastí 
webovej stránky. Bez týchto Cookies nemôže webová stránka správne fungovať. 

• Analytické Cookies sa používajú na pochopenie a analýzu kľúčových 
výkonnostných ukazovateľov webovej stránky, ktoré pomáhajú poskytovať 
návštevníkom lepší používateľský zážitok. 

• Marketingové Cookies sa používajú na sledovanie návštevníkov na webovej 
stránke. Účelom týchto Cookies je zobrazovať reklamy, ktoré sú relevantné a 
pútavé pre jednotlivých používateľov, a tým hodnotnejšie pre poskytovateľov a 
inzerentov tretích strán. 
 

V záujme dodržiavania platných právnych predpisov od vás budeme vyžadovať udelenie 
predchádzajúceho súhlasu s používaním analytických a marketingových súborov 
Cookies. Tento súhlas môžete kedykoľvek slobodne odvolať za použitia možností 
Cookies bannera. Upozorňujeme, že nevyhnutné Cookies sa ukladajú automaticky bez 



toho, aby sme vyžadovali váš súhlas, pretože sa tak deje na právnom základe plnenia 
zmluvy alebo našich oprávnených záujmov. 
 
Okrem toho rozlišujeme medzi súbormi Cookies "prvej strany", ktoré ukladáme priamo 
my alebo naše servery, a súbormi Cookies "tretej strany", ktoré ukladajú externí 
poskytovatelia služieb alebo tretie strany. 
 

Cookies 
 
Názov: CONTEST 
Typ: Nevyhnutný 
Expirácia: 2 roky 
Popis: Slúži na zistenie, či návštevník prijal marketingovú kategóriu v banneri Cookies. 
Tento súbor Cookies je potrebný na zabezpečenie súladu webovej stránky s 
nariadením GDPR. 
 
Názov: vuex 
Typ: Nevyhnutný 
Expirácia: Session 
Popis: Registruje stav prihlásenia používateľa. To umožňuje vlastníkovi webovej 
stránky riadiť prístupnosť určitých častí webovej stránky na základe toho, či je 
Používateľ prihlásený alebo nie. 
 
Názov: _ga 
Typ: Analytický 
Expirácia: 1 rok a 1 mesiac 
Popis: Registruje jedinečné ID, ktoré sa používa na generovanie štatistických údajov o 
tom, ako návštevník používa webovú stránku. 
 
Názov: _ga_# 
Typ: Analytický 
Expirácia: 1 rok a 1 mesiac 
Popis: Používa sa v službe Google Analytics na zhromažďovanie údajov o počte 
návštev používateľa na webovej stránke, ako aj o dátumoch prvej a poslednej 
návštevy.  
 
Názov: YSC 
Typ: Marketingový 
Expirácia: Session 
Popis: Tieto Cookies spravuje spoločnosť YouTube na sledovanie počtu zobrazení 
videí. 
 
Názov: VISITOR_INFO1_LIVE 
Typ: Marketingový 
Expirácia: 6 mesiacov 
Popis: Tieto Cookies spravuje spoločnosť YouTube na sledovanie preferencií 
používateľa YouTube na stránkach; môže tiež určiť, či návštevník webovej lokality 
používa novú alebo starú verziu rozhrania YouTube. 



 

Ochrana súkromia detí 
 
V tejto časti zásad ochrany osobných údajov je uvedené, ako získavame a spracúvame 
osobné údaje detí mladších ako 16 rokov (ďalej len "Dieťa" alebo "Deti"). V záujme 
ochrany súkromia Detí a zaistenia ich bezpečnosti je získanie rodičovského súhlasu 
nevyhnutné na vytvorenie účtu Dieťaťa v Aplikácii. Ako prevádzkovateľ tejto Aplikácie 
podnikáme primerané kroky, aby sme zabezpečili, že osoba poskytujúca súhlas je rodič 
alebo zákonný zástupca Dieťaťa. V dôsledku toho zhromažďujeme a spracúvame 
osobné údaje od Detí len s overeným súhlasom nositeľa(ov) rodičovských práv a 
povinností.. Ak sa dozvieme, že sme zhromažďovali osobné údaje od Detí bez získania 
rodičovského súhlasu, bezodkladne podnikneme kroky na odstránenie všetkých 
takýchto informácií o takomto Dieťati z našich serverov a zrušíme všetky účty, ktoré si 
Dieťa vytvorilo v rámci Aplikácie. 
 

Vaše Práva 
 
V súvislosti s vašimi osobnými údajmi a spôsobom, akým s nimi nakladáme, máte určité 
práva. Niektoré z týchto práv môžu podliehať určitým výnimkám alebo obmedzeniam. 
Tieto práva môžete kedykoľvek uplatniť podľa nižšie uvedených pokynov alebo 
zaslaním príslušných požiadaviek na adresu legal@pixcham.com. 
 
Pokiaľ ide o súhlas, musíme vás výslovne informovať, že máte právo svoj súhlas 
kedykoľvek odvolať. Odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracovania údajov 
založeného na súhlase pred jeho odvolaním. 
 
Medzi vaše práva patria: 
 

• Právo na odvolanie súhlasu - svoj súhlas so zobrazovaním personalizovaných 
reklám môžete odvolať tak, že si v nastaveniach aplikácie načítate "Podmienky a 
ochrana osobných údajov" a budete postupovať podľa pokynov v časti Odvolanie 
súhlasu s personalizovanými reklamami v Zásadách ochrany osobných údajov; 

• Právo na prístup k vašim údajom - máte právo získať: 
o potvrdenie o tom, či a kde spracúvame vaše osobné údaje; 
o informácie o kategóriách osobných údajov, ktoré spracúvame, o účeloch, 

na ktoré spracúvame vaše osobné údaje, a informácie o tom, ako 
určujeme príslušné lehoty uchovávania; 

o informácie o kategóriách príjemcov, ktorým môžeme poskytnúť vaše 
osobné údaje, a  

o kópiu osobných údajov, ktoré o vás uchovávame. 
• Právo na opravu vašich údajov - máte právo na opravu akýchkoľvek nepresných 

alebo neúplných osobných údajov, ktoré o vás uchovávame, bez zbytočného 
odkladu; 

• Právo na vymazanie vašich údajov - za určitých okolností máte právo požadovať, 
aby sme bez zbytočného odkladu vymazali vaše osobné údaje, ak ďalšie 
spracúvanie takýchto osobných údajov nie je odôvodnené; 

• Právo na obmedzenie spracúvania - za určitých okolností máte právo požadovať, 
aby sme obmedzili účely, na ktoré spracúvame vaše osobné údaje, ak ďalšie 
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spracúvanie osobných údajov týmto spôsobom nie je odôvodnené, napríklad ak 
ste spochybnili presnosť osobných údajov; 

• Právo vziať si svoje údaje so sebou - za určitých okolností máte právo získať 
kópiu osobných údajov, ktoré ste nám poskytli, v štruktúrovanom, bežne 
používanom, strojovo čitateľnom formáte, ktorý podporuje opakované použitie, 
alebo požiadať o prenos vašich osobných údajov inej osobe; 

• Právo namietať proti spôsobu spracovania vašich údajov - máte právo namietať 
proti akémukoľvek spracovaniu na základe našich oprávnených záujmov, ak 
existujú dôvody týkajúce sa vašej konkrétnej situácie. Môžu existovať závažné 
dôvody na pokračovanie v spracúvaní vašich osobných údajov a v takom prípade 
ich posúdime a budeme vás informovať. Proti marketingovým činnostiam 
môžete namietať z akéhokoľvek dôvodu. 

• Právo zaslať sťažnosť dozornému orgánu - máte právo podať sťažnosť 
vnútroštátnemu orgánu na ochranu údajov. 

 

Právny základ 
 
V každom prípade, keď spracúvame vaše údaje, robíme to zákonne v súlade s jedným z 
právnych základov stanovených v platných zákonoch a nariadeniach EÚ o ochrane 
údajov. 
 
Právne základy, o ktoré sa opierame, sú tieto: 
 

• Zmluvná nevyhnutnosť. Týka sa to informácií, ktoré spracúvame s cieľom 
poskytnúť vám službu, o ktorú ste požiadali - a s ktorej poskytovaním sme 
súhlasili -, t. j. na poskytovanie a zlepšovanie Služieb, poskytovanie zákazníckej 
podpory, poskytovanie špeciálnych funkcií v Aplikácii, poskytovanie obsahu 
nákupov v Aplikácii, ktoré môžete uskutočniť; 

• Oprávnené záujmy. Patria sem informácie, ktoré spracúvame na účely, ktoré 
možno odôvodnene očakávať v súvislosti s vaším používaním Služieb, aby sme 
sledovali naše oprávnené záujmy s cieľom zabezpečiť vám čo najlepší zážitok pri 
používaní Aplikácie a/alebo Služieb, zabezpečiť bezpečnosť vašich informácií a 
poskytnúť vám niektoré funkcie Aplikácie bezplatne alebo za nízku cenu. 
Osobitnú pozornosť venujeme vašim právam na ochranu údajov, pričom dbáme 
na to, aby vaše práva na ochranu údajov neboli nadradené našim oprávneným 
záujmom. Pri spracovaní údajov na účely analýzy, sledovania a prevencie 
podvodov, push-oznámení, krížovej propagácie a kontextovej reklamy sa 
spoliehame na naše oprávnené záujmy; 

• Súhlas. Ak vás požiadame o súhlas s použitím vašich údajov na konkrétny účel, 
jasne to uvedieme v okamihu zhromažďovania údajov a tiež vám objasníme, ako 
môžete svoj súhlas odvolať. Pred poskytnutím akýchkoľvek informácií našim 
reklamným partnerom na účely personalizovanej reklamy a pred vykonaním 
akýchkoľvek prieskumov vás požiadame o súhlas. 

• Právna povinnosť. Toto sa vzťahuje na informácie, ktoré spracúvame na splnenie 
zákonnej povinnosti, napríklad na vedenie evidencie na daňové účely. 

 

Zabezpečenie 
 



Zaviedli sme vhodné technické a organizačné opatrenia na ochranu dôvernosti, 
bezpečnosti a integrity zhromaždených informácií a na zabránenie neoprávnenému 
prístupu a použitiu informácií v rozpore s týmito zásadami ochrany osobných údajov. 
Používame komerčne primerané úsilie, aby sme zabezpečili, že vaše informácie zostanú 
v bezpečí, keď ich budeme uchovávať. 
 

Medzinárodný Prenos Osobných Údajov 
 
Vaše osobné údaje sa môžu prenášať a spracúvať v iných krajinách, ako je krajina, v 
ktorej máte bydlisko. Tieto krajiny môžu mať zákony o ochrane údajov, ktoré sa líšia od 
zákonov vašej krajiny. 
 
To znamená, že keď zhromažďujeme vaše osobné údaje, môžeme ich spracúvať v iných 
krajinách. Zabezpečujeme však vhodné ochranné opatrenia, aby vaše osobné údaje 
zostali chránené v súlade s týmito zásadami ochrany osobných údajov. Patrí medzi ne 
implementácia štandardných zmluvných doložiek Európskej komisie pre prenos 
osobných údajov medzi nami a poskytovateľmi služieb a partnermi tretích strán, ktoré 
od nás vyžadujú, aby sme chránili osobné údaje, ktoré spracúvajú z EHP, v súlade s 
platnými zákonmi a nariadeniami EÚ o ochrane údajov. Zahŕňa to aj prenos osobných 
údajov poskytovateľom služieb a partnerom tretích strán, ktorí sú certifikovaní v súlade 
s EÚ – US Data Privacy Framework. 
 
Za účelom transparentnosti sme zostavili zoznam našich poskytovateľov služieb 
uvedený nižšie: 
 
Poskytovateľ služieb: 

Stripe Payments Europe Limited 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://stripe.com/en-sk/privacy 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR alebo primerané záruky v súlade s 
čl. 46 GDPR, EU-US Data Privacy Framework. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Wise Europe SA 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://wise.com/gb/legal/global-privacy-policy-en 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR alebo primerané záruky v súlade s 
čl. 46 GDPR. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Veriff OÜ 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://www.veriff.com/privacy-notice 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR alebo primerané záruky v súlade s 
čl. 46 GDPR. 

https://stripe.com/en-sk/privacy
https://wise.com/gb/legal/global-privacy-policy-en
https://www.veriff.com/privacy-notice


 

Poskytovateľ služieb: 

Sinch Email 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://www.mailjet.com/legal/privacy-policy 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR, EÚ štandardné zmluvné doložky  
so Zmluvou o spracúvaní údajov. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Amazon Web Services EMEA SARL 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://aws.amazon.com/privacy 
Mechanizmus prenosu: 

EÚ štandardné zmluvné doložky a Dodatok o spracúvaní osobných údajov. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Hetzner Online GmbH 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://www.hetzner.com/legal/privacy-policy 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR alebo primerané záruky v súlade s 
čl. 46 GDPR. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Google 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://policies.google.com/privacy?hl=en 
Mechanizmus prenosu: 

Rozhodnutie o primeranosti v súlade s čl. 45 GDPR, EÚ štandardné zmluvné doložky, 
EÚ a USA Data Privacy Framework. 
 
Poskytovateľ služieb: 

Apple Distribution International Limited 
Zásady ochrany osobných údajov poskytovateľa služieb: 

https://www.apple.com/legal/privacy/en-ww 
Mechanizmus prenosu: 

EÚ štandardné zmluvné doložky. 
 

Zadržanie 
 
Vaše údaje uchovávame tak dlho, ako je to potrebné na poskytovanie služieb. 
Informácie môžeme uchovávať dlhšie, ale len tak, aby sa nedali spätne vysledovať. 
Informácie vymažeme hneď, ako ich nebudeme potrebovať na účely opísané v týchto 
Zásadách ochrany osobných údajov, a v každom prípade najneskôr päť (5) rokov po 
ukončení vašej interakcie so Službami. 
 

https://www.mailjet.com/legal/privacy-policy
https://aws.amazon.com/privacy
https://www.hetzner.com/legal/privacy-policy
https://policies.google.com/privacy?hl=en
https://www.apple.com/legal/privacy/en-ww


Ak to vyžaduje zákon, uchováme vaše údaje tak dlho, ako nám to ukladá zákon. Ak nás 
požiadate o vymazanie vašich údajov, vymažeme vaše údaje, ako je opísané vyššie v 
časti "Vaše práva" týchto Zásad ochrany osobných údajov. 
 

Zmeny našich Zásad ochrany osobných údajov 
 
Tieto Zásady ochrany osobných údajov budeme príležitostne aktualizovať podľa 
potreby, aby sme chránili našich užívateľov, poskytovali aktuálne informácie a reagovali 
na právne a technické zmeny. Najaktuálnejšia verzia Zásad ochrany osobných údajov 
bude upravovať naše používanie vašich údajov a bude k dispozícii na adrese 
www.pixcham.com/privacy-policy. 
 
Ak chcete získať predchádzajúce verzie týchto Zásad ochrany osobných údajov, 
kontaktujte nás na adrese legal@pixcham.com. 
 

Kontaktujte nás 
 
Ak máte otázky alebo obavy týkajúce sa týchto zásad ochrany osobných údajov, 
kontaktujte nás jedným z nasledujúcich spôsobov: 
 

• pre otázky týkajúce sa ochrany osobných údajov a uplatnenia vašich práv 
prostredníctvom legal@pixcham.com 

• náš úradník pre ochranu osobných údajov: legal@pixcham.com 
• ak máte obavy alebo súlad v súvislosti s naším zaobchádzaním s vašimi osobnými 

údajmi, môžete sa obrátiť na príslušný orgán na ochranu údajov. Kontaktné údaje 
úradu na ochranu osobných údajov nájdete na adrese 
https://edpb.europa.eu/csc/about-csc/members-coordinated-supervision-
committee_en. Viac informácií o tom, na ktorý orgán sa môžete obrátiť, získate 
na adrese legal@pixcham.com. 

• V prípade všeobecných informácií nás neváhajte kontaktovať prostredníctvom 
našej stránky kontaktných služieb: www.pixcham.com/contact-us/ 

http://www.pixcham.com/privacy-policy
mailto:legal@pixcham.com
mailto:legal@pixcham.com
mailto:legal@pixcham.com
https://edpb.europa.eu/csc/about-csc/members-coordinated-supervision-committee_en
https://edpb.europa.eu/csc/about-csc/members-coordinated-supervision-committee_en
mailto:legal@pixcham.com
http://www.pixcham.com/contact-us/


Smernice komunity 
Posledná aktualizácia: 17.Október, 2023 

 
 
V spoločnosti Pixcham International j.s.a. sa snažíme posúvať ľudstvo vpred tým, že 
podporujeme sebavyjadrenie, približujeme ľuďom svet a prinášame radosť. Sme 
presvedčení, že individuálne sebavyjadrenie je kľúčovým prvkom našej platformy a 
veríme, že prostredie, ktoré podporuje rozmanitosť a exkluzivitu, je najlepším 
spôsobom, ako dosiahnuť naše ciele. Tým, že stanovujeme minimálny vek 16 rokov pre 
prístup k našej komunite, chránime deti a zabezpečujeme, aby ich skúsenosť na 
Pixchame bola bezpečná a vhodná. 
 
Naše Smernice komunity boli vytvorené s cieľom podporiť naše poslanie, a to tak, že 
umožnia rôznym formám vyjadrenia a zároveň zabezpečia bezpečné používanie našich 
služieb každý deň. Chceme, aby tieto Smernice boli pre všetkých našich členov jasné a 
ľahko pochopiteľné. Snažíme sa byť proaktívnymi ochrancami prostredia Pixchamu, a to 
prostredníctvom identifikácie a rýchlej reakcie na Obsah alebo správanie, ktoré by 
mohlo ohroziť našu komunitu. 
 
Tieto Smernice platia pre všetok Obsah, ktorý zahŕňa všetky formy komunikácie, ako je 
text, obrázky, odkazy alebo prílohy a iné kreatívne nástroje, a správanie sa na Pixchame 
- a to pre všetkých Užívateľov Pixchamu, Organizátorov Výziev (Challenges) a ďalších 
tretích strán. Veľmi citlivo vnímame Obsah alebo správanie, ktoré môže predstavovať 
riziko vážneho poškodenia Užívateľov Pixcham, a vyhradzujeme si právo prijať okamžité 
a trvalé opatrenia voči všetkým, ktorí sa dopúšťajú takému správaniu. Organizátori 
Výzvy (Challenges) súhlasia s ďalšími usmerneniami vrátane požiadavky, aby bol ich 
Obsah presný a prípadne overený. Zavádzame tiež ochranné opatrenia, ktoré pomáhajú 
udržiavať Obsah v súlade s našimi usmerneniami komunity. 
 
V tomto dokumente a v rámci našich podmienok služby sme stanovili konkrétne 
pravidlá týkajúce sa Obsahu, ktorý je v službe Pixcham zakázaný, a zároveň sa usilujeme 
o konzistentné presadzovanie týchto pravidiel. Pri presadzovaní týchto pravidiel 
zohľadňujeme povahu Obsahu, vrátane jeho relevantnosti, faktických informácií a jeho 
vzťahu k témam politiky, spoločnosti alebo iným dôležitým otázkam pre našu komunitu. 
Chceme, aby Pixcham bol miestom, kde všetci môžu zažiť bezpečné a pozitívne zážitky. 
Zároveň si vyhradzujeme právo autonómne rozhodovať o tom, či Obsah alebo správanie 
sú v súlade s našimi Smernicami komunity. Spolu môžeme vytvoriť komunitu, ktorá šíri 
radosť, podporuje rozmanitosť a umožňuje každému vyjadriť svoj hlas na Pixchame. 
Chceme, aby Pixcham bol miestom, kde všetci môžu zažiť bezpečné a pozitívne zážitky. 
 
Pripomíname všetkým našim Užívateľom, Organizátorom Výziev (Challenges) a tretím 
stranám, že sú zodpovední za Obsah, ktorý zdieľajú na Pixchame. Prosíme, aby ste dbali 
na dodržiavanie našich Smerníc a nezdieľali Obsah, ktorý by mohol spôsobiť škodu iným 
alebo porušovať naše Podmienky, Smernice a pravidlá. 
 
 
 



Nebezpečné aktivity 
 
Vítame aktívnu účasť našej komunity v zábavných a kreatívnych Výzvach (Challenges). 
Väčšina Výziev (Challenges) je zábavná a prijateľná pre každého, pretože spája ľudí. 
Avšak, uvedomujeme si, že existujú aj Výzvy (Challenges) a Selfie Úlohy, ktoré môžu byť 
nebezpečné alebo predstavovať riziko zranenia. Užívatelia sú povinný pred vykonaním 
Selfie Úlohy dôkladne si premyslieť, aké je riziko spojené so Selfie Úlohou. Ak sa 
ocitnete v situácii, kde zistíte nebezpečnú Selfie Úlohu alebo Výzvu (Challenge) na 
Pixcham, je dôležité venovať tomu pozornosť. V takom prípade sa zastavte na chvíľu a 
premyslite si, čo budete robiť ďalej, než sa rozhodnete konať. 
 
• Zakazujeme zobrazovanie a propagáciu nebezpečných aktivít a Výziev (Challenges), 

ako sú hazard, nebezpečné triky, nesprávne použitie nebezpečných nástrojov, 
užívanie škodlivých látok a podobné aktivity, ktoré môžu viesť k vážnemu fyzickému 
poškodeniu. 

• Zakazujeme činnosti, Selfie Úlohy ktoré v sebe nesú viditeľnú alebo hrozivú fyzickú 
ujmu. Prosíme, buďte opatrní a neuskutočňujte Selfie Úlohy, ktoré by mohli ohroziť 
vašu fyzickú bezpečnosť. Udržujte komunitu v bezpečí tým, že budete nás 
upozorňovať na nebezpečné Selfie Úlohy, ktoré môžu chrániť ostatných. Vaša 
ohľaduplnosť pomáha udržiavať našu komunitu v bezpečí. 

• Zakazujeme porušovanie akýchkoľvek bezpečnostných opatrení. Používajte zdravý 
rozum pri rozhodovaní sa o tom, ktoré Selfie Úlohy sú pre vás vhodné. Nepodceňujte 
potenciálne nebezpečné situácie. 

• Zakazujeme plnenie Selfie Úloh a ich zobrazovanie, pri ktorých hrozí, že by ich mohol 
niekto imitovať, a ktoré by mohli viesť k akejkoľvek fyzickej ujme. 

• Zakazujeme zobrazovanie a plnenie Selfie Úloh, ktoré by mohli viesť k viditeľnej 
alebo hrozivej fyzickej ujme alebo propagovať takéto správanie. 

• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu nevhodného použitia nebezpečných 
nástrojov, ako sú nože, sekery, reťazové píly alebo zváracie horáky. 

• Zakazujeme, zobrazovanie alebo propagovanie jedenia alebo pitia látok, ktorých 
konzumácia je nebezpečná pre ľudí, ako sú kamene a čistiace prostriedky. 

• Zakazujeme, zobrazovanie alebo propagovanie nebezpečného správania počas 
riadenia vozidla, vrátane prekračovania rýchlostných limitov, prejazdu pri červenej a 
nepozornosti pri riadení. Toto zahŕňa aj fotografovanie alebo vysielanie naživo počas 
jazdy. 

• Zakazujeme zobrazovanie extrémnych športov alebo kaskadérskych kúskov, ktoré 
vykonávajú profesionáli na verejných miestach, napríklad skoky a triky na 
skateboarde a cyklokrose. 

 
 

Sexuálny Obsah a sexuálne vykorisťovanie 
 
Našou prioritou je zabezpečiť, aby naši Užívatelia mali kontrolu nad tým, aký Obsah sa 
na našej platforme objavuje, a aby sa necítili ohrození žiadnym sexuálnym Obsahom. 
Ak máte akékoľvek obavy alebo potrebujete pomoc v súvislosti so sexuálnym Obsahom 
na našej platforme, neváhajte nás kontaktovať tu. Naša podpora je tu pre vás. 
 

https://www.pixcham.com/contact


• Zakazujeme na našej platforme všetky prejavy sexuálneho vykorisťovania a 
zneužívania, najmä pokiaľ ide o maloleté osoby. To zahrňuje zdieľanie akéhokoľvek 
materiálu, ktorý obsahuje sexuálne zneužívanie detí, grooming, sextortion, alebo 
sexualizáciu maloletých. Ak nájdeme prípady sexuálneho zneužívania detí alebo 
pokusov o takéto konanie, okamžite tieto informácie nahlasujeme príslušným 
orgánom. 

• Zakazujeme taktiež posielanie, šírenie, či žiadosť o sexuálne explicitný materiál, ktorý 
zahrňuje osoby mladšie ako 18 rokov, vrátane seba samých. 

• Zakazujeme na našej platforme propagáciu, šírenie alebo zdieľanie pornografického 
Obsahu, a komerčné aktivity súvisiace s pornografiou alebo sexuálnymi interakciami, 
či už online alebo offline. 

• Zakazujeme sexuálne explicitné rozprávanie, napríklad farbistý opis sexuálnych 
stykov. 

• Zakazujeme prejavy zvádzania maloletých osôb. 
• Je však dôležité poznamenať, že dojčenie a iné zobrazenia nahoty v ne-sexuálnom 

kontexte sú všeobecne povolené na našej platforme. 
• Naša hodnota spočíva v úcte a dôstojnosti každého jednotlivca a v záväzku chrániť 

zraniteľných. Našou nekompromisnou politikou je zakázať akékoľvek vykorisťovanie 
ľudí, či už ide o obchodovanie s nimi alebo pašovanie. 

 
 

Obťažovanie a šikanovanie 
 
Sme presvedčení, že každý Užívateľ by mal mať právo na bezstarostné zdieľanie svojich 
myšlienok a kreativity. Tieto Smernice sú tu, aby chránili našich Užívateľov a zabezpečili, 
že všetci môžu využiť výhody Pixchamu v pozitívnom a rešpektujúcom prostredí. Vaša 
bezpečnosť a pohoda sú na prvom mieste. 
 
• Zakazujeme akékoľvek prejavy obťažovania alebo šikany na našej platforme. To 

zahrňuje aj sexuálne obťažovanie, vrátane nevyžiadaného zasielania sexuálne 
explicitných, sugestívnych alebo nahých obrázkov iným Užívateľom. Ak vás niekto 
zablokuje, mali by ste rešpektovať jeho želanie a nesnažiť sa ho kontaktovať z iného 
Pixcham účtu. 

• Zakazujeme zdieľanie obrázkov osoby v súkromnom prostredí, ako napríklad v 
kúpeľni, spálni, šatni alebo v zdravotníckych zariadeniach, bez jej vedomia a súhlasu. 

• Zakazujeme zdieľanie súkromných informácií iného Užívateľa bez jeho súhlasu alebo 
s cieľom ho obťažovať, napríklad praktikou známou ako "doxxing." 

• Ak vás niekto požiada, aby ste odstránili snímku, na ktorej sa nachádza, mali by ste 
rešpektovať jeho žiadosť. Na našej platforme je dôležité rešpektovať práva iných na 
súkromie. 

• Taktiež by ste nemali zneužívať naše mechanizmy nahlasovania tým, že budete 
úmyselne nahlasovať Obsah, ktorý nie je v rozpore s našimi pravidlami.  

 
 

Samovražda, sebapoškodzovanie a poruchy príjmu potravy 
 



Sme presvedčení, že Pixcham by mal byť miestom, kde sa posilňuje sebavedomie a 
zároveň sa nešíri negatívne porovnávanie s inými. Našim cieľom je vytvoriť bezpečný 
priestor, kde môžete otvorene vyjadrovať svoje myšlienky. 
 
• Zakazujeme zobrazovať, propagovať alebo zdieľať plány na samovraždu alebo 

sebapoškodzovanie. 
• Zakazujeme poskytovanie pokynov k samovražde alebo sebapoškodzovaniu a s tým 

súvisiacich Výziev (Challenges), stávok, hier a dohôd. 
• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagácia hoaxov týkajúcich sa samovrážd a 

sebapoškodzovania 
• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu porúch príjmu potravy alebo 

akýchkoľvek nebezpečných spôsobov chudnutia. 
• Zakazujeme zobrazovanie, propagáciu alebo žiadanie koučingu pre poruchy 

stravovania a ďalších nebezpečných spôsobov chudnutia. 
• Zakazujeme zobrazovanie alebo opis extrémne nízkokalorickej dennej konzumácie 

jedla a diét súvisiacich s poruchami príjmu potravy. 
• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagácia kozmetických operácií, ktoré 

neobsahujú varovanie o rizikách, vrátane obrázkov pred a po, videí z operácií a správ 
na tému elektívnej kozmetickej chirurgie 
 

 

Šokujúci a explicitný Obsah 
 
Pixcham je jedinečný svojou schopnosťou ponúkať zábavu a objavovanie nového 
Obsahu. Naša platforma je zameraná na pozitívny zážitok, preto nepodporujeme Obsah, 
ktorý je určený na úmyselné šokovanie, rozrušovanie alebo vyvolanie nepríjemných 
pocitov u ostatných Užívateľov. Chápeme, že takýto Obsah môže byť dráždivý a 
spôsobiť psychické nepohodlie, preto vám dávame do pozornosti, že naším cieľom je 
udržiavať platformu priateľskú a bezpečnú. 
 
• Zakazujeme krvavý, nechutný, znepokojujúci alebo extrémne násilný Obsah. 
• Zakazujeme skutočné mučenie, realisticky zobrazované násilie a extrémne fyzické 

zápasenie. 
• Zakazujeme realistické zobrazenie úmrtí a dopravných nehôd. 
• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu časti ľudského tela, ktoré sú oddelené, 

zmrzačené, spálené, popálené alebo závažne zranené. 
• Zakazujeme zobrazovanie udalostí, ktoré obsahujú realisticky vyobrazené násilie 

alebo sú potenciálne znepokojujúce, ale sú predmetom verejného záujmu, napríklad 
strety s bezpečnostnými zložkami alebo následky bombardovania či prírodné 
katastrofy. 

• Zakazujeme fiktívne zobrazovanie drsného násilia a extrémne fyzické zápasenie. 
• Zakazujeme potenciálne znepokojujúci materiál, ktorý môže vyvolať úzkosť alebo 

strach, napríklad zobrazovanie nezávažných zranení a nehôd, mŕtve zvieratá, efekty 
s cieľom vydesiť, a strašidelný make-up 

• Zakazujeme zobrazovanie zvieracích genitálii a sexuálne aktivity zvierat. 
 
 



Vyhrážanie, násilie a ubližovanie 
 
V Pixchame staviame mosty, nie múry, a tvoríme digitálny svet, kde sa môžu Užívatelia 
stretnúť v bezpečnom, rešpektujúcom a podporujúcom prostredí. Našim cieľom je 
zabezpečiť, aby každý z vás mohol sledovať svoju vášeň, vyjadriť svoju kreativitu a 
zdieľať svoje príbehy bez strachu. 
 
• Zakazujeme podporovanie násilného alebo nebezpečného správania, ako aj aktívne 

účasť na takom správaní. Neberte si nikoho na mušku a nevyhrážajte sa ublížením na 
osobe, skupine ľudí alebo majetku. 

• Zakazujeme snímky zobrazujúce bezdôvodné alebo grafické násilie, vrátane týrania 
zvierat. 

• Zakazujeme vyhrážanie alebo nabádanie na doxovanie, zdieľanie údajov o účte, 
vydieranie, alebo nabúranie sa do niekoho účtu. 

• Zakazujeme podporu koordinovaného obťažovania určitej osoby alebo snaha o 
vytvorenie sporu medzi ľuďmi, napríklad vyzývanie ďalších osôb, aby účet zaplavili 
urážlivým Obsahom. 

• Zakazujeme ponižovanie niekoho prostredníctvom vulgárneho alebo obscénneho 
verbálneho vyjadrovania. 

 
 

Škodlivé nepravdivé alebo zavádzajúce informácie 
 
Veríme, že digitálny svet by mal byť miestom, kde sa môžete podeliť o pravdivé príbehy, 
inšpirovať sa a mať dôveru v informácie, ktoré získavate. Naša snaha spočíva v tom, aby 
sme vytvorili virtuálnu realitu, kde je pravda cenným pokladom. 
 
• Zakazujeme nepresný, zavádzajúci alebo falošný Obsah, ktorý môže spôsobiť značnú 

ujmu jednotlivým osobám alebo spoločnosti, a to bez ohľadu na zámer. 
• Zakazujeme zavádzajúci alebo nepravdivý Obsah, ktorý by mohol ohroziť dôležité 

spoločenské procesy a inštitúcie, ako sú demokratické voľby, či mechanizmy 
zabezpečujúce verejné zdravie a bezpečnosť občanov. 

• Zakazujeme šírenie nepravdivých, škodlivých alebo zavádzajúcich informácií. To 
zahrňuje šírenie dezinformácií o tragických udalostiach, neoverených zdravotných 
tvrdeniach, poškodzovanie dôveryhodnosti verejných procesov a manipuláciu s 
Obsahom za účelom klamania. 

• Zakazujeme dezinformácie lekárskej povahy, ako sú zavádzajúce tvrdenia o vakcínach, 
nepresné lekárske rady, ktoré odrádzajú ľudí od zaistenia si riadnej lekárskej 
starostlivosti v prípade život ohrozujúcom ochorení, a ďalšie misinformácie, ktoré 
predstavujú riziko pre verejné zdravie. 

• Zakazujeme špecifické konšpiračné teórie, ktoré menujú a napádajú individuálne osoby. 
• Zakazujeme Obsah, ktorý porušuje niekoho autorské práva, ochranné známky alebo 

iné práva duševného vlastníctva. 
• Zakazujeme falošnú reprezentáciu seba samého alebo iných ľudí alebo organizácií, 

vrátane vydávania sa za niekoho, kým nie ste, alebo iné formy zavádzania. Toto 
zahrňuje aj snahu klamať ľudí o svojej identite. 



• Zakazujeme obchodovanie so službami, ktoré sa snažia umelo navýšiť angažovanosť 
Užívateľov alebo podviesť systém odporúčaní (tzv. recommendation system) na 
Pixcham. 

• Zakazujeme Spam, vrátane schém na získavanie sledovateľov, propagácia spamových 
aplikácií a viacúrovňový marketing alebo pyramídové schémy. 

• Zakazujeme podvody a ďalšie klamlivé praktiky, vrátane propagácie podvodných 
výrobkov alebo služieb, rýchleho obohacovania a falošnej reprezentácie Pixcham 
alebo spoločnosti Pixcham International j.s.a.. 
 

 

Nezákonné aktivity 
 
Vítame kreativitu a slobodu prejavu, no nie sme miestom pre nezákonné aktivity. 
Veríme v tvorivý potenciál našich Užívateľov, no zároveň sa snažíme vytvárať bezpečné 
prostredie pre všetkých. Veríme, že vytvárame miesto, kde môžete rozvíjať svoje talenty 
a záľuby v rámci zákonných rámcov. 
 
• Zakazujeme používať Pixcham na šírenie alebo zverejňovanie Obsahu, ktorý je 

nezákonný a podporujte nezákonné aktivity. Toto zahrňuje propagáciu, účasť alebo 
uľahčovanie trestných činností, ako je nelegálny obchod s drogami, kontrabanda, 
ilegálne zbrane, falšované tovary alebo dokumenty. To zahŕňa aj podporu alebo účasť 
na rôznych formách vykorisťovania, vrátane obchodovania so sexom, obchodovania 
s ľuďmi alebo obchodovania s pracovnou silou. 

• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu nelegálneho odvetvia alebo tovary 
vrátane hazardných hier, tabakových výrobkov, vape produktov alebo alkoholu. 

• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu maloletých osôb, ktorí majú alebo 
konzumujú alkohol, tabakové výrobky, návykové látky a ďalšie regulované látky. 

• Zakazujeme sprostredkovanie obchodu alebo nákupu alkoholu, tabakových výrobkov, 
drog a ďalších regulovaných látok. 

• Zakazujeme poskytovanie inštrukcií, ako si vyrobiť domáce liehoviny, drogy alebo iné 
regulované látky. 

• Zakazujeme obchodovanie so strelnými alebo výbušnými zbraňami alebo Obsah, ktorý 
ich zobrazuje alebo propaguje. 

• Zakazujeme sprostredkovanie obchodovania s regulovaným, zakázaným alebo 
vysoko rizikovým tovarom a službami, ako je alkohol, tabakové výrobky, regulované 
látky, strelné zbrane a iné nebezpečné zbrane, sexuálne služby, zvieratá či falšovaný 
tovar. 

• Zakazujeme pokusy o klamanie či podvádzanie členov našej komunity. 
• Zakazujeme nezákonné alebo klamlivé finančné praktiky, vrátane podvodných 

investičných schém, pyramídových schém, trestnej činnosti, ako je poškodzovanie 
majetku alebo klamlivá reklama s cieľom manipulovať s finančnými trhmi. 

• Zakazujeme predstieranie, že ste inou osobou alebo organizáciou s cieľom získať 
finančný prospech. 

• Zakazujeme zobrazovanie alebo propagáciu osobných finančných informácií iných 
Užívateľov bez ich súhlasu alebo na účely klamania. 

 
 



Terorizmus, násilné a nenávistné organizácie  
 
Naša platforma je oddaná podpore kultúry lásky a vzájomného rešpektu. Je miestom, 
kde si môžete vyjadriť svoju kreativitu, no neakceptujeme Obsah, ktorý šíri nenávisť, 
diskrimináciu alebo podnecuje násilie. Terorizmus a násilný extrémizmus sú pre nás 
neprijateľné a nepodporujeme Obsah, ktorý ich propaguje. Na Pixchame veríme v silu 
selfies, ktoré šíria lásku, vzájomný rešpekt a porozumenie. 
 
• Na našej platforme zakazujeme prítomnosť teroristických organizácií, násilných 

extrémistov a nenávistných skupín. Nenávistný Obsah alebo prejavy, ktoré ponižujú, 
hanobia, alebo podporujú diskrimináciu či násilie na základe rasy, farby pleti, kasty, 
etnického pôvodu, národnosti, náboženstva, sexuálnej orientácie, pohlavia, rodovej 
identity, zdravotného postihnutia, statusu veterána, imigračného statusu, sociálno-
ekonomického postavenia, veku, hmotnosti alebo tehotenského stavu sú 
neprijateľné. 

• Zakazujeme Obsah, ktorý propaguje terorizmus alebo násilný extrémizmus. 
• Ak zistíme, že by sa na našej platforme mohol nejaký takýto subjekt vyskytovať, 

vykonáme dôkladnú previerku vrátane správania mimo platformy, ktorá môže viesť 
k zablokovaniu účtu a nahláseniu príslušným orgánom. 

• Nápady takýchto subjektov bývajú často umocnené ďalšími ľuďmi. Nikto nemá 
dovolené propagovať alebo výrazne podporovať násilné či nenávistné subjekty. 

 
 

Zabezpečenie platformy 
 
Rozhodne sa vyhnite klikaniu na podozrivé odkazy a neodpovedajte na požiadavky 
týkajúce sa detailov vášho Pixcham Profilu, vrátane hesiel, overovacích údajov, financií 
a osobných informácií. Ak potrebujete viac informácií o tom, ako zabezpečujeme vaše 
súkromie a bezpečnosť na našej platforme, nájdete ich na našich Webových stránkach. 
 
• Zakazujeme akékoľvek pokusy o neoprávnený prístup k akejkoľvek časti platformy 

Pixcham, snaženie sa o získanie citlivých, dôverných, obchodných alebo osobných 
údajov, a akékoľvek činnosti, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť alebo integritu nášho 
systému.  

• Zakazujeme poskytovanie prístupu k prihlasovacím údajom k účtu druhým osobám 
alebo umožnenie druhým osobám vykonávať činnosti, ktoré porušujú naše 
Podmienky, Smernice alebo iné pravidlá. 

• Zakazujeme neoprávnený prístup na našu platformu alebo vytváranie falošných 
verzií našej platformy. 

• Zakazujeme zdieľanie škodlivých súborov, Obsahu alebo správ nesúcich vírusy, 
trójske kone, červy, logické bomby alebo iné škodlivé materiály ohrozujúce 
kyberbezpečnosť. 

• Zakazujeme pokusy získať osobné údaje (napr. prihlasovacie údaje) alebo sa dostať k 
Obsahu, účtom, do systémov alebo k údajom pomocou akejkoľvek klamlivej techniky 
(napr. pomocou phishingu, smishingu, automatizovaných skriptov a webového 
prehľadávania Obsahu). 

 



 
Nezabudnite, že vždy môžete podať hlásenie nášmu tímu prostredníctvom mobilnej 
aplikácie alebo na našej Webovej stránke vyplnením tohto formulára (ktorý vám umožní 
nahlásiť problém bez ohľadu na to, či máte účet na našej platforme alebo nie). Náš tím 
bude dôkladne skúmať tieto hlásenia, aby sme zistili, či došlo k porušeniu našich 
Podmienok. V prípade zistenia porušenia môžeme prijať opatrenia vrátane odstránenia 
Obsahu, obmedzenia viditeľnosti vášho účtu alebo deaktivácie. Ak vaša činnosť 
predstavuje bezprostrednú hrozbu pre život iných, budeme informovať príslušné 
orgány činné v trestnom konaní. Po deaktivácii vášho účtu kvôli porušeniu našich 
Podmienok nesmiete našu platformu opätovne používať a nesmiete sa pokúšať obísť 
toto opatrenie. 
 
Spoločnosť Pixcham International j.s.a. si vyhradzuje právo zamedziť prístup alebo zrušiť 
účet Užívateľom, ak sa domnievame, že takýto krok je potrebný na ochranu bezpečnosti 
ostatných Užívateľov v Pixcham alebo mimo neho. Toto môže zahŕňať situácie, keď ide 
o vodcov nenávistných skupín alebo teroristických organizácií, jedincov so záznamom z 
podnecovania násilia alebo páchateľov závažných zranení iných ľudí. Pri hodnotení 
takéhoto správania môžeme brať do úvahy rady od odborníkov v danej oblasti alebo 
spolupracovať s príslušnými orgánmi. 
 
V prípade, že objavíte Obsah, ktorý sa vám zdá nevhodný, máte možnosť ho jednoducho 
nahlásiť priamo v aplikácii Pixcham, alebo prostredníctvom kontaktného formulára, 
ktorý nájdete na našej Webovej stránke. Týmto spôsobom môžete informovať náš tím 
o probléme, ktorý ste identifikovali, a my sa budeme snažiť ho vyriešiť.  
 
Sme hrdí na naše aktívne a angažované spoločenstvo Užívateľov. Spolupracujeme s 
vami na neustálom zlepšovaní našej platformy a na vytváraní bezpečného a pozitívneho 
online prostredia. 

https://www.pixcham.com/contact
https://www.pixcham.com/contact

